

СВЕДЕНИЯ

**Информировать
вовремя
и объективно!**

№ 35
(16913)

МАЯ
2013 г.

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМЫ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Вороссийский день библиотек - традиционный профессиональный праздник, который отмечается каждый год 27 мая. Этот день отмечают все, кто трудится в библиотечной системе района и близлежащих читальнях.

Праздник является значимым для всех граждан России, поскольку без библиотек невозможно жить, развиваться, нравиться, ведь каждая сельская библиотека - это просто кладезь знаний.

В библиотеках района трудятся высококвалифицированные специалисты, пропагандирующие и укрепляющие материально-техническую базу, успешно внедряются и осваиваются новые информационные технологии, что позволяет предоставлять читателям все богатство библиотечно-информационного пространства.

В этот праздничный день желаем всем доброго здоровья, дальних бизнес-профессиональных успехов, мира и благополучия вашим семьям, родным и близким. Пусть сбываются все ваши мечты и надежды!

А.А.БАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района.

И.С.УЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

«У НАС НЕТ СЛУЧАЙНЫХ ЛЮДЕЙ...»

В библиотеках района работают 53 специалиста, половина из них имеет высшее или среднее специальное библиотечное образование, 75% библиотекарей со стажем свыше 10 лет, 6% - от 3 до 6 лет.

У нас нет случайных людей. Сотрудники библиотек в районе добросовестно и ответственно относятся к своей работе, - тепло отзываются о коллегах директор МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека Гусь-Хрустального района» В.П.Михеева, энтузиаст своего дела, отдающая большую часть своего времени на работу в общественной комиссии. В сельских библиотечной сети района директора поселенческих библиотек: С.А.Артюмова (Краснохотобричская), О.И. Маркова (Леснинская), И.И.Борзова (Просторная), Т.А.Панова (Ильинская), М.И.Вихрова (Добричская), Т.М.Сергеева (Великоворожская), заведующие филиалами библиотек В.И.Русанова (Долбицкий), П.В.Романова (Колпашки). Хотелось назвать и тех молодых сотрудников, у которых стаж совсем невелик. Это директор поселенческих библиотек Г.В.Путинцева (Ульяновская), Н.А.Вахромкина (Ильинцовская), С.В.Писцова (заведующая Весновским филиалом). За короткий срок они сумели завоевать авторитет и уважение жителей села, коллег и читателей.

Неуемный вклад в организацию и проведение всех мероприятий оказывает специалисты центральной библиотеки И.И.Трофимова, О.В.Майорова, Г.П.Григорьевича, Г.А.Дудюкина, Л.А.Позова и другие.

Об основных направлениях в инновационной деятельности библиотек рассказывает заведующий отделом по культуре, физкультуре и спорту, молодежи и социальной политике администрации района Е.А.Ермакова.

В библиотечной сети района работают дружный, сплоченный коллектив. Это залог успешной работы, высокой результативности всех проводимых мероприятий. В прошлом году услугами 41 библиотек воспользовались 23 511 человек. Большую часть составляют дети до 14 лет (6 316 чел.) и юношества (5 537 чел.) Фонд на 1 января 2013 года составил 308 837 экземпляров. Созданию положительного имиджа библиотек способствовали мероприятия в честь государственных праздников, краеведческой и патристической направленности, благотворительная, работа с семьями.

Все работа строится на основе муниципальных программ по комплексным мерам профилактики правонарушений, противодействия коррупции, злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту, повышению правовой культуры населения района. Центральной библиотечной издаются буклеты: «Терроризм угроза, которая касается каждого», «Коррупция в России». Ведется тематическая карточка газетных и журнальных статей «Все вопросы о корруп-

ции». В районе работает 3 мемлектории: «Дорожки и законы», «Молодежь и наркотики» и «Экстремизм - это опасно».

Библиотеки, публичные центры правовой информации уже который год работают в тесном контакте с территориальной избирательной комиссией. Одним из путей, который призван привлечь интерес к чтению и книжной культуре, является конкурс. Библиотеки с интересом откликнулись на предложение принять участие во Всероссийском конкурсе «Живая классика». В начале марта был проведен районный этап конкурса с единым названием. 30 учащихся школ района приехали в межпоселенческую центральную библиотеку, чтобы показать свое искусство декламации.

Центральная библиотека стала инициатором проведения в мае этого года районного фестиваля «Открытая книга». В рамках фестиваля проведенные мероприятия: «Дни открытых дверей», встреча молодежи с членами литературного объединения «Медведь». С театрализованной постановлением по литературным произведениям «В поисках сокровищ» работники межпоселенческой библиотеки посетили рабочие школы района. Мероприятие было эмоциональным и вызвало благодарность зрителей. Одно из ярких событий текущего года - бендерис читательских семей. Для участия в нем съехались семьи из разных поселений района.

Вороссийские информационные запросы читателей выполняются точно и выданы в библиотеках компьютерные технологии. Внедрены новые услуги в электронной форме. Созданы электронный каталог, онлайн каталог, составлен на 1 января 2013 г. - 29 174 записи. Проводятся формирование электронной базы аналитических описей статей.

Работа по сохранению библиотечной информации своей отражение в подготовке текущего краеведческого учебника «Моя Медведь».

В преддверии Всероссийского дня библиотек от себя души поздравляю библиотекарей района с профессиональным праздником. Желаю им крепкого здоровья, творческих успехов и большое количество читателей, которые им всегда очень рады.

Беседу вел В.ЗУБАНОВА.

Уважаемые сотрудники городского библиотечного информационного центра и его филиалов! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Общероссийским днем библиотек!

Этот праздник установлен с учетом большого вклада российских библиотек в развитие отечественного просвещения, науки и культуры, несомненно, дальнейшее повышение их роли в жизни общества. Все это полностью относится и к нам - библиотекарям. Особое значение вашей деятельности подчеркивает тот факт, что Гусь-Хрустальный единственный в области город, где имеется библиотечное учреждение с собственным современным оборудованием служебным зданиям. Но это находит и высокую ответственность на сотрудников библиотечно-информационного центра.

В преддверии этого замечательного праздника, искренне желаю вам успехов в интеллектуальном и культурном развитии городского сообщества. Мира и благополучия, здоровья и счастья вам и вашим близким!

Ю.Г.ГРИШИН, глава г. Гусь-Хрустальный, И.В.БАЛАН, председатель горсовета.

«КОГДА ЧЕЛОВЕК ПЕРЕСТАЕТ ЧИТАТЬ, ОН ПЕРЕСТАЕТ МЫСЛИТЬ»



Наша библиотека впервые открыла двери для своих читателей в 1966 году, получив специализированное помещение в центре города. Библиотека за прошедшие годы жила и менялась на новый организационный лад и вся наша страна. Особенно изменилась в последние десятилетия. Информационные технологии и новые социальные задачи, требующие новых приоритетов, сделали современную библиотеку более открытой и привлекательной. Академик Д.С.Лихачев говорил, что библиотека важнее всего в культуре. И хотя работа библиотек не так красочна и показательна, как в других учреждениях культуры, в наше время перехода к рыночной экономике, вопросы духовности, нравственности, прежде всего, в компетенции библиотечных сообществ. За год библиотека обслуживает около 10 тыс. пользователей. Есть среди них посетители библиотеки одиночки. Но есть среди них читатели, которые не представляют себе жизнь без книги. Перед профессиональным праздником мы поблагодарили с некоторыми постоянными читателями. Они не представляли своего дня без книги. Для кого-то это радость, уход от ежедневных стрессов, для кого-то - способ саморазвлечения, самовоспитания. Но самое главное, книга заставляет думать, размышлять, анализировать. «Когда человек перестает читать, он перестает мыслить», - сказал Д. Дидро. Поэтому во Всероссийский день библиотек, прежде всего, низкий поклон нашим постоянным читате-

лям, для которых материальная ценность не затмевает духовную, для которых важно размещать надписки, не оставаться равнодушным, учиться добру на добрых книгах. Наверное, именно на них и держится современная Россия.

Сотрудники библиотеки несут поприще культуры общества, что является традиционным явлением. Современный библиотекарь владеет информационными технологиями, компьютер помогает находить недостающую информацию, литературу, организует работу по созданию электронного каталога. С приходом компьютерных технологий расширилась возможность по более полному и качественному обслуживанию читателей. Изменились и многочисленные новые мероприятия, проводимые сотрудниками библиотеки.

Принимая известия в преддверии праздника стало сообщением, что наша библиотека заняла первое место в ежегодном областном конкурсе «Библиотека XXI века». Если коллегам стало позавидно с профессиональным праздником, пожелать успехов и творческих удач! А тех, кто еще не нашел свою дорожку к книге, мы приглашаем к нам. Мы поможем вам найти свою книгу, которая станет вашим настольным и незаменимым другом.

И.СЕНАТОВА, директор ФБМ.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ ПРОБЛЕМЫ ЗАНЯТОСТИ ВЫПУСКНИКОВ

Начало карьеры - важный шаг в жизни любого человека. Молодежь svojimi оказыва-ется в ряду узких категорий, испытывающих значительные сложности при трудоустройстве. В последнее время все чаще студенты начинают работать еще до окончания учреждения профессионального образования, и тем не менее каждый год после получения диплома часть выпускников оказывается клиентами службы занятости.

Сравнительно низкая конкурентоспособность молодежи на рынке труда имеет определенные причины: недостаток профессиональных знаний, отсутствие необходимой квалификации и трудовых навыков; отсутствие у молодых людей навыков и способов поведения на рынке труда, направленных на самостоятельный поиск работы или форм занятости; малая активность самих соискателей работы (отсутствие уверенности, инертность); нежелание адаптировать свои запросы, порою завышенные, к уровню оплаты труда и организации рабочего места к реалиям жизни и др.

Кроме того, пребывание выпускников в статусе безработных также оказывает весьма негативное влияние на их профессиональную и личную жизнь: утрачиваются полученные в учебном заведении знания и навыки, возникает ощущение неуверенности.

В службу занятости населения в течение 2012 года в поисках подходящей работы обратилось 130 выпускников. Из них 18 выпускников высшего, 45 - среднего и 38 - начального образования. Сразу после школы образовалось 29 человек. Активность обращения молодых специалистов в службу занятости в значительной степени падает в период с августа по октябрь. Данное обстоятельство обусловлено невозможностью выпускников по окончании обучения самостоятельно трудоустроиться. В составе безработных молодежи доля женщин, как правило, выше.

Из всех обратившихся за содействием в поиске подхо-

дней работы молодых специалистов трудоустроено 50 выпускников.

Несмотря на высокую востребованность рабочих кадров, сохраняется стремление молодежи получить именно высшее или среднее профессиональное образование, не учитывая, что после завершения учебы многие не находят работы по специальности.

Появление в системе профессионального образования коммерческого сектора, действующего сейчас воле без учета реальных потребностей рынка труда, также усугубляет профессионально-карьерные диспропорции между спросом и предложением рабочей силы.

Службой занятости населения осуществляются различные мероприятия по сокращению продолжительности безработицы молодых выпускников, являющихся обладателями вакансий, армией учебных и рабочих мест, индивидуальная диагностика, профориентация, групповые мероприятия по социальной адаптации, профессиональному обучению и переподготовке. Для выпускников организованы занятия в службах занятости, различные тренинги («Эффективные резюме», «Техника телефонного разговора с работодателем», «Базовые самонаправления при собеседовании»). Все это направлено на решение задач трудоустройства выпускников учреждений профессионального образования, повышения их конкурентоспособности, адаптации на рынке труда.

В 2012 году 15 безработных выпускников были направлены на

профессиональное обучение или повысили квалификацию из-за невозможности найти работу по полученной специальности.

В 2013 году в ЦЗН обратилось за содействием 22 выпускника профессионального образования (22 выпускника среднего, 7 - среднего, 12 - начального профессионального), из них 17 человек были признаны безработными и получили пособие по безработице. 4 человека направлены на профессиональное обучение по образовательным программам оператор ЭВМ в программе 10.С/Предприятие, водителя, повар.

Специально для молодых специалистов в ЦЗН реализуется программа временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые. Помимо заработной платы у работодателей выпускник получает материальную поддержку от центра занятости. В 2012 году этой программой воспользовались 10 выпускников, которые были трудоустроены по программам: оператор ЭВМ, парикмахер, техник, инженер КИП, повар, журналист и др. Это прекрас-ный шанс для заработка определенного опыта по своей профессии и дальнейшего (уже постоянного) трудоустройства.

Для участия в программе обращайтесь в центр занятости населения по адресу: Гусь-Хрустальный, ул. Мамковского, д. 15, тел. 2-66-12.

Все услуги предоставляются бесплатно!

Т.ЮЛИКОВА.

www.vest33.pro N 35
24 мая 2013 г.

УВЕЩАНИЕ СКИЕ ВЕСТИ ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ округа

1. В.А.Касальский - старый пункт (ОАО «Ветпрепараты»), прием проводится 27 мая - 10.00-12.00
2. А.В.Харитонов - старый пункт (ул. Мира, 3), прием проводится 27 мая - 10.00-12.00
3. Н.Н.Гавзин - старый пункт (ул. Мира, 3), прием проводится 27 мая - 10.00-12.00
4. О.В.Волков - ООО «Евроагрогаз» (ул. Некрасова, 2а), прием проводится 30 мая - 16.00-18.00
5. Г.В.Бельдыга - здание администрации города, каб. № 2, прием проводится 28 мая - 15.00-17.00
6. Ф.А.Косков - старый пункт (ул. Торфяная, 4, ка. 110), прием проводится 30 мая - 16.00-18.00
7. А.П.Сазонов - старый пункт (ул. Торфяная, 4, ка. 110), прием проводится 28 мая - 14.00-16.00
8. С.В.Заволок - средняя школа № 13, прием проводится 25 мая - 14.00-16.00
9. Р.И.Заров - старый пункт (ул. Троицкая, 79), прием проводится 31 мая - 16.00-18.00
10. Ю.И.Лукин - здание администрации города, каб. № 2, прием проводится 31 мая - 10.00-12.00
11. М.Ю.Масков - ДМ «Хрустальный», прием проводится 30 мая - 10.00-12.00
12. И.Ю.Яковлев - горадминистрация, каб. № 2, прием проводится 31 мая - 15.00-16.00
13. Е.В.Шаров - старый пункт (ул. Интернациональная, 42а), прием проводится 31 мая - 15.00-17.00
14. В.В.Морев - здание ООО «Стелтострой», прием проводится 30 мая - 15.00-17.00
15. Д.А.Лябачкин - школа № 7, прием проводится 28 мая - 14.00-16.00
16. Д.А.Березин - школа № 7, прием проводится 27 мая - 17.00-18.00
17. В.В.Букина - старый пункт (Миргород, 21-21), прием проводится 30 мая - 16.00-18.00
18. В.В.Шалыгин - здание ООО «Стелтострой», прием проводится 27 мая - 15.00-17.00
19. И.С.Морозов - старый пункт (ул. Менделеева, 25), прием проводится 31 мая - 18.00-19.00
20. М.Ю.Погольнов - школа № 3, прием проводится 31 мая - 14.00-16.00
21. А.В.Сорокин - школа № 14, прием проводится 30 мая - 15.00-17.00

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО» ПРИДАДУТ ОГЛАСКЕ

На заседании комиссии по социальной политике городского народного депутата был заслушан отчет комитета по культуре М.Гусь-Хрустальный, который представил его председатель А.В. Лукина. Он был посвящен основным направлениям деятельности в развитии культуры и образования в 2012 году. Комитет по культуре призван создать благоприятную культурную среду для воспитания и развития личности, обеспечения культурного обслуживания населения с учетом интересов и потребностей различных социально-возрастных групп, создания условий для культурно-творческой деятельности, эстетического и художественного воспитания населения, сохранения и пропагандирования культурно-исторического наследия.

В sede учреждений культуры города входят: единый социально-культурный центр, расположенный в трех зданиях, городской библиотечный информационный центр, детская школа искусств им. Балазирева, историко-художественный музей, комитет по культуре.

Все учреждения находятся на балансе местного финансирования. Расходы на содержание учреждений культуры города в 2012 году продолжил реализацию муниципальной целевой программы «Сохранение и развитие культуры М.Гусь-Хрустальный на 2011-2013 годы». Всего на проведение мероприятий программы комитету по культуре из местного бюджета в 2012 году было выделено 25 175,7 тыс. рублей, в 2012 году - 2503 тыс. рублей. Средства спонсорской помощи, направленные на поддержку и развитие культуры города в 2012 году составили 978,97 тыс. руб., что на 16,05 % меньше, чем в 2011 году

(1160 тыс. руб.). Вышеуказанные тонкости, включая отчеты о присвоении званья Почетного гражданина, являются частью информации культурно-досуговых учреждений. Всего в отрасли культуры города работают 447 человек, половина из них по договору гражданско-правового характера. А.В.Лукина подробно сообщила на работе каждого учреждения культуры.

Депутат также депутаты обсуждали вопрос о внесении изменений в Положение о присвоении званья «Почетный гражданин города Гусь-Хрустального». Группой депутатов было предложено внести ряд существенных изменений в ранее принятое Положение. Большая часть из них касалась оснований и порядка присвоения званья «Почетный гражданин города Гусь-Хрустального», ношения званья, формы карточки и были представлены тридцатью статьями. Однако депутаты в своем большинстве проголосовали за продолжение проекта. Давать вердикт нельзя было спонтанно, им требуется тщательная доработка, внесение платных услуг. В 2012 году было принято предложение администрации города, которое предусматривает увеличение ежемесячной денежной выплаты Почетным гражданам с 4000 рублей до 5205 рублей (материальный размер оплаты труда).

Депутат также утвердил реестр должностей муниципальной службы. Принято решение о награждении почетными грамотами 15 почетных граждан, почетных сотрудников органов культуры и спорта. Решением СШ № 13, ЦГБ и ЗАП «Фармацевт» В.ЗУБАНОВА.

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ НЕ РАБОТАЮЩИМ РОДИТЕЛЯМ, ГОПКИНАМ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ, ИНВАЛИДАМ С ДЕТСТВА И ГРУППЫ

В соответствии с Указом Президента РФ от 26 февраля 2013 года № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства в группах», с 1 января 2013 года устанавливаются ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным лицам, которые осуществляют уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства в группы: родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) - в размере 5 500 рублей, другим лицам - в размере 1 200 рублей.

Ежемесячные выплаты производятся к установленной ребену-инвалиду и инвалиду с детства в группы пенсии в период осуществления ухода за ним. На сегодняшний день в городе и районе проживают 455 детей-инвалидов и 216 инвалидов с детства в группах.

Ежемесячные выплаты в размере 5500 рублей назначены 196 родителю и опекунам, осуществляющим уход за данной категорией граждан в возрасте 1200 рублей - 233 другим ухаживающим лицам.

Управление ПФР в г. Гусь-Хрустальный.

Они заботятся о ваших пенсиях

Пенсионный фонд РФ подвел итоги Всероссийского конкурса «Лучший страхователь по обязательному пенсионному страхованию 2012 года». В окончательный список лучших вошли лишь 15 предприятий региона. Среди них «Магистраль ЛТД» из нашего города со штатом сотрудников в 100-500 человек.

НОВОСТИ

В СУДЕБЕ СОСТОЯЛСЯ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЕМИНАР
ПО ФИНАНСОВОМУ АУДИТУ
ГОССЕКТОРА

17 мая в Судебном заседании 2-й международной семинар Европейской организации региональных органов внешнего финансового контроля (ЕВРОРАЙ) на тему «Аудит государственного сектора и новые информационные технологии».

В мероприятии, которое провел президент ЕВРОРАЙ Ральф фон Крайе, приняли участие председатель Счетной палаты России Сергей Степашин, губернатор Светлана Орлова, председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев, главный федеральный инспектор Сергей Рыбачко, председатель областной Счетной палаты Ирина Тушкова, руководители и аудиторы местных палат регионов и земель Германии, Швейцарии, Австрии, Италии, Австралии, Франции, Нидерландов и 31 региона России.

На семинаре были обсуждены вопросы осуществления финансового контроля на региональном и местном уровне с целью обеспечения наиболее рационального использования государственных средств, а также обмен опытом друг за участником.

ВНИМАНИЕ - КОНКУРС!

Во Владимирской области стартовал конкурс на создание логотипа регионального бренда продуктов питания, произведенных товаропроизводителями области «Владимирский продукт» и слоганов рекламной кампании. Он проводится в рамках акции «Покупай Владимирское!».

Участвовать в конкурсе могут юридические и физические лица, дизайнеры и авторские коллективы - профессиональные и самодельные дизайнеры и художники, студенты и учащиеся средних и высших образовательных учреждений, члены общественных организаций и объединений. Работы на конкурс принимаются по 30 июня 2013 года. Подробнее о конкурсе и условиях участия в нем размещены на официальном сайте департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области <http://www.dsh.avo.ru> в разделе «Покупай Владимирское, покупай свое!».

ЦИФРЫ НЕДЕЛИ

100 МИЛЛИАРДОВ

будет дополнительно выделено на предоставление жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей в 2013 году. Соответствующее решение приняло и врио губернатора Светлана Орлова. Таким образом, с учетом дополнительных средств, в текущем году планируется приобрести квартиры для 217 человек.

СБОР СРЕДСТВ ДЛЯ ПОМОЩИ ДЕТИМ-СИРОТАМ

В соответствии с Поручением врио губернатора Светланы Орловой департамент образования администрации Владимирской области объявляет сбор средств в поддержку детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Ссылка на сайт, где можно перечислить средства: www.vladimirskiyregion.ru Информационно-координационный отдел администрации Владимирской области
ФАС: 042302003910
ИНН: 3327010250
КПП: 332901001

Банк: ПРАЙМ Ю Банк России по Владимирской обл. в Владимир.
БИК: 010101080000010002
ИД: 77080911
ОГРН: 102019126832
К/СЧ: 003089696
ОКПО: 75 11 21
ОКД: 02 000004 доходов 5/4 2 07
02000 02 00000 180 (Почта-близкая почта) в Обществе с ограниченной ответственностью «Почта-близкая» безвозмездно перечисления в пользу детей-сиротам, оставшихся без попечения родителей.

«ПОКУПАЙ ВЛАДИМИРСКОЕ!»

ТОРГОВЫЕ СЕТИ РЕГИОНА ПРОШЛИ
«НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ»

14 мая Владимирскую область с рабочим визитом посетила делегация представителей Российского Парламента. В ее состав вошли депутаты Государственной Думы РФ: председатель комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая, председатель комитета ГД по аграрным вопросам Николай Панков, заместитель председателя комитета ГД по аграрным вопросам Надежда Школкина, председатель комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Игорь Руденский, а также первый заместитель председателя комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Сергей Лисовский.

В рамках проекта «Народный контроль» представители обеих палат Парламента совместно с руководством региона провели крупную торговую сеть в Владимире (среди них гипермаркет «Битмар», супермаркет «Магнит и «Спар») на предмет качества предоставляемых продуктов питания, а также доли местной продукции в общем ассортименте товаров.

По итогам «народной» проверки в Доме Думой состоялся крупный стол, посвященный проблемам доверия отечественных производителей, как фактора производственной безопасности России. Данное мероприятие прошло в рамках акции «Покупай Владимирское - покупай свое!».

«Уже ясно, что акции «Покупай Владимирское - покупай свое!» - это не просто призыв к покупке российской продукции, это наш продукт. Мы будем поддерживать своего местного производителя, будем читать этикетки, выбирать, условия в наших документах будут являться основой».

ВЫЕЗДНЫЕ ВЕЩАНИЯ

НА СВЕТЕ НАНА ОРЛОВА ОЗВУЧИЛА СОВЕТУ ЦФО
СВЕРХПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ
БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

15 мая в Воронеже полномочный представитель Президента России в Центральной федеральной округе Александр Беглов провел заседание Совета ЦФО и Коллегии округа по вопросам правохранительной деятельности, обороны и безопасности на тему «Состояние обеспечения безопасности населения на транспорте и мерах по ее совершенствованию».

На Совете врио губернатора Светлана Орлова выступила с инициативой о прокладке новой Владимирской области работе по обеспечению безопасности дорожного движения и мерах по ее совершенствованию.

По словам С. Орловой, самая большая интенсивность движения и, как следствие, больше количество ДТП в регионе приходится на федеральную трассу М7. Причем намечается тревожная тенденция. Если в 2011-2012 годах на эту магистраль пришлось 21,8 процента всех ДТП, произошедших в области, то по итогам первого квартала 2013 года количество ДТП на этой трассе составило уже 27,4 процента, число погибших в них - более 40 процентов.

Уже в этом году на трассе М7 будут выполнены работы по ремон-



Сенаторы и депутаты российского Парламента проверяют качество продукции, производимой торговыми сетями в Владимире

губератора Светланы Юрьевны Орловой появился новый бренд «Владимирский продукт». Именно таких губернаторов нужно поддерживать, у них можно учиться, поэтому то главной задачей власти все время остается отстаивание интересов граждан и ответственного товаропроизводителя, - прокомментировал тему депутат Госдумы Н. Панов.

С. Орлова: «Мы будем поддерживать своего производителя и напомним им, что мы позволим нажиться на население»

В ходе мероприятия состоялся предметный разговор о взаимодействии региональных производителей с крупными сетями супермаркетов. От владимирских бизнесменов прозвучал

предложенный в проект нового закона о торговле. Предложение касалось предоставления дополнительных преференций для местных производителей, создания единого договора закупок, где должны быть четко прописаны условия для всех поставщиков, решение вопроса возврата продукции и четких требований к качеству товара и его упаковке, а также создание логистики, с учетом региональных нюансов.

По словам депутата Государственной Думы Ирины Яровой, инициатива Светланы Орловой по продвижению акции «Покупай Владимирское - покупай свое!» достойна стать примером и для других регионов нашей страны.

Владимирский бизнесмен прозвучал

по городу Владимиру, снижение количества ДТП в 2012 году составило 9 %.

По мнению С. Орловой, не менее важно в обеспечении транспортной безопасности использование системы ГЛОНАСС.

«Создание данной системы пассажирских автобусов позволит повысить дисциплину водителей, прежде всего, в скоростном режиме, это исключит «чому-за» пассажиры. Мы взяли курс на оснащение этой системой всех пассажирских и грузовых транспортных средств, используемых для перевозки опасных грузов и коммунальной технике», - сообщила Светлана Орлова.

Для решения комплекса проблем, связанных с безопасностью движения и с металлургией перевозками, Светлана Орлова предложила внести изменения в приказ Минтранса России «Об утверждении порядка формирования сети регулярных автобусных маршрутов между субъектами РФ».

Пресс-служба администрации области.

ВЫСТУПЛЕНИЕ

главы МО Гусь-Хрустальный район А.В.Кабенкина «Об итогах социально-экономического развития Гусь-Хрустального района в 2012 году и перспективах развития на 2013 последующие годы» на экономическом совещании

Продолжение. Нач. в № 33

Одним из важнейших направлений деятельности была реализация задачи жилищного жилищного населения района и повышение доступности жилья.

В 2012 году в районе было построено сразу 2 многоквартирных дома. В рамках реализации подпрограммы «Социальное жилищное строительство» государственной программы «Жилище на 2011-2015 гг.» построено 24 квартирный дом в г. Урушевский. Общая стоимость строительства составила 32,3 млн руб., в том числе областной бюджет - 26,2 млн руб., районный бюджет - 6,1 млн руб., стоимость 1 кв. м составила 29,9 тыс. руб. Построенный дом с индивидуальным газовым отоплением, со всеми видами благоустройства, оборудован приборами учета.

Также в прошедшем году, впервые с момента основания Фонда содействия реформированию ЖКХ в 2007 году, в рамках реализации муниципальной целевой программы «Жилище» из бюджета из бюджета жилищного фонда на 2012 год построено 18-ти квартирный дом в д. Вауново. Общая площадь дома составляет - 736 кв. м, стоимость - 20,7 млн руб. Также, хочется выразить благодарность главе Англинского поселения - Сергею Юрьевичу Багину, за то, что в короткие сроки была подана вся необходимая документация для включения в эту программу.

Общий ввод нового жилья по итогам года составил 8010,9 кв. м.

По плану 2-х комнатных квартир, было введено 60 индивидуальных жилых домов. Средняя площадь жилого дома составляет 138 кв. м по городскому поселению г. Курлово, 128 кв. м - по сельскому поселению д. Вауново.

Так же в 2012 году администрация района были приобретены 9 квартир в г. Курлово для поощрения, общей стоимостью 7458,0 руб. и в г. Курлово 448 тыс. руб. Также, реализована программа по своевременному перечислению на счета залогов, уже приобретен жилья. На начало 2013 года в очереди на получение жилья стояло 35 ветеранов. На сегодняшний день их число снизилось до 6 человек.

В 2012 году в рамках программы «Обеспечение жильем молодых семей» 4 семьи района получили социальные выплаты на улучшение жилищных условий. Общий размер социальной выплаты составил 2079,2 тыс. руб., выделенных из федерального, областного и районного бюджетов.

В рамках реализации Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» в муниципитет по усилению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в т.ч. молодых семей (молодых специалистов), 3 семьи получили социальные выплаты на приобретение жилья в сумме 2,0 млн. рублей.

В п. Красное Зно в рамках реализации подпрограммы «Социальное жилье» государственной целевой программы «Жилище на 2011-2015 гг.» запланировано строительство 28 квартирного жилого дома.

А в рамках реализации муниципальной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» строительство 16-ти квартирного жилого дома в п. Вельдворовский.

Одним из факторов повышения комфортности проживания является газификация населенных пунктов.

В 2012 году в рамках реализации программы «Газификация регионов России за счет средств ОАО «Газпром» построено межпоселковый газопровод Золотково-Алферово-Ильино-Добрытино, протяженностью 20 км, стоимостью 11,0 млн руб. Для газификации д. Алферово, д. Ильино, пос. Добрытино, завершено строительство заводских газовых сетей д. Алферово, д. Ильино, пос. Добрытино, общей стоимостью 64,9 млн руб.

газопровода: д. Перово, д. Ленское, а также отдельных улиц в Урушевский. Общая стоимость строительства данных объектов составляет - 46,3 млн руб.

Сумма, направленная в 2012 году на газификацию района - 118,6 млн рублей позволила повысить уровень газификации района с 29% в начале 2011 года до 39% к концу 2012 года.

На 2013 год запланировано строительство газопроводов: станция Вокзона - 3,1 млн руб., д. Вауново - ориентировочно 12 млн руб., п. Мещанин (ул. Южная и ул. Паркомойская) - 2,1 млн руб., продолжение газификации в Мезиновский, начатой в 2012 году.

Кроме того, хочется отметить, что в рамках реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение жилищного фонда на 2008-2015 гг.» запланировано строительство подземных коллекторов в с/пос. Курлово и Филиатово протяженностью 2,2 км.

Внедрая нам с вами переданную большую работу по наведению порядка и системности в сфере жилищно-коммунального хозяйства. И здесь я обращаюсь к главам органов местного самоуправления района, чтобы отнеслись к решению этой проблемы с полной ответственностью.

Консолидированный бюджет Гусь-Хрустального района за 2012 год исполнен по доходам в сумме 989,0 млн руб. Темп роста по сравнению с отчетом 2011 года составил 10,5%. Налоговые и неналоговые доходы составляли в общем объеме бюджета 23,4% или 231,0 млн руб. Следует отметить, что поступления по налоговым и неналоговым доходам составили на 54,6% или на 81,5 млн руб. относительно июля 2011 года.

Безвозмездные поступления из бюджета Российской Федерации, субсидий и иных межбюджетных трансфертов в 2012 году составили 759,0 млн руб. или 76,6% общего объема бюджета.

Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов занимает налог на доходы физических лиц - 65,5% или 151,3 млн руб. При этом индекс показателя к соответствующему аналогу, рост налога на доход физических лиц по отношению к 2011 году составил 12,0 млн руб. или 8,7%. На увеличение размера поступлений повлияло изменение с 01.01.2012 года норматива включения налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального района с 30 до 48%.

К персональному увеличению уровня дополнительно поступило в бюджет 4,9 млн руб. Консолидированный бюджет Гусь-Хрустального района за 2012 год исполнен по расходам в сумме 995,8 млн рублей или 98,3% к учетному плану.

Расходы бюджета муниципального района составили 845,8 млн рублей или 85% от объема консолидированного бюджета. Обеспечено рост расходов по сравнению с 2011 годом на 9,9%.

С 2009 года в районе внедрялись программы, основанные на принципах бюджетного планирования.

В 2012 году в муниципальный район действовало 29 муниципальных целевых программ, 2012 год исполнен на 79,8%, в 2012 году - 80,6%, при среднем областном уровне - 88,7%. 13 программ имеют социальную направленность, 4 программы направлены на улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан.

При исполнении бюджета были сохранены приоритетные направления социально-экономического развития, направлены усилия на улучшение качества жизни населения.

Основная доля расходов пришлась на социальную сферу - 72% всех расходов бюджета.

Из общего объема расходов направлено на:

- образование - 563,8 млн рублей (56,6%),
- здравоохранение и социальное хозяйство - 157,7 млн рублей (15,8%),
- социальную политику - 81,3 млн рублей (8,2%)

- культуру - 66 млн рублей (6,6%),
- муниципальное управление - 60,2 млн рублей (6%),
- дорожное хозяйство - 34,4 млн рублей (3,5%),
- физическую культуру и спорт - 5,2 млн рублей (0,5%).

Сумма инвестиционного характера по консолидированному бюджету составила 116,3 млн. рублей (в 2011 году - 7,8 млн руб.), в том числе по бюджету муниципального района 93,2 млн рублей. Отмечается рост расходов в 2011 в 14,9 раз, что также положительно характеризует исполнение бюджета.

Средства направлены на строительство социального жилья, строительство газопроводов, реставрацию и модернизацию объектов социальной сферы, приобретение школьных автобусов.

В 2012 году продолжилось активное динамичное по получению налоговых платежей.

Начислено арендной платы по договорам в сумме 6999,58 тыс. руб. От арендной платы за землю поступило в консолидированный бюджет Гусь-Хрустального района 1937,223 тыс. руб., это больше чем в 2011 на 3042,042 тыс. руб. или на 57%.

Увеличение поступлений от арендной платы произошло в результате увеличения количества договоров аренды и успешной работы комитета по высокому задолженности с недобросовестными плательщиками.

В 2012 году предъявлено 84 претензии на сумму 2829,7 тыс. руб., удовлетворено 34 претензии на сумму 1052,21 тыс. руб.; предъявлено 997,2 тыс. руб. завершено рассмотрение судами 18 исков, включая неавзыранные дела 2011, на сумму 2068,8, взыскано средств по 12 искам в сумме 54,978 млрд руб. Больше чем в 2011 году на 429,6 тыс. руб. или на 52,5%.

В результате претензионно-исковой работы поступило арендной платы 1870,21 тыс. руб. на 863,81 тыс. руб. больше или на 48,2% чем в 2011 году.

В рамках проведения муниципального земельного контроля всего выявлено 141 правонарушения. Выявлено 87 нарушений в том числе 54 нарушения земельного законодательства. Штрафные санкции за выявленные правонарушения составили 75,3 тыс. руб., поступило в бюджет (муниципальных образований) 64,5 тыс. руб.

В 2012 году комитетом продолжалась работа по передаче земельных участков в собственность граждан и юридических лиц: продано 134 земельных участка, что на 16 участков больше чем в 2011 году, на общую сумму 624,85 тыс. руб., суммы поступающих в бюджет увеличились на 17,2%.

При этом в 2012 году КУИМ проведено 27 аукционов по продаже земельных участков в собственность, либо права на заключение договора аренды на земельный участок, состоялось 24 аукциона. Стоимость земельных участков, проданных через аукцион, составила в 2012 году 3663,8 тыс. руб., в 2011 году эта сумма составила 3300, т.е. на 269,9% больше чем в 2011 году.

Всего от продажи муниципального имущества в 2012 году поступило 4 066 133 руб., что в 2011 году составило 644 308 руб., т.е. в бюджеты сельских поселений.

От аренды недвижимого имущества получено 1316761 руб., в т.ч. 427437 руб. от аренды имущества района, 844 308 руб. от имущества сельских поселений. Доходы от аренды имущества района по сравнению с 2011 годом выросли на 10%.

Общая сумма доходов консолидированного бюджета Гусь-Хрустального района от неналоговых платежей в 2012 году составила 20 380 073 руб., что составило 166,12% к уровню 2011 года.

В рамках исполнения Федерального закона N 94-ФЗ «Об размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» муниципальный заказ района в 2012 г. был сформирован на общую сумму 250,3 млн рублей.

В 2012 году был проведен 71 открытый аукцион в электронной форме, 81 запрос котировок, 5 открытых конкурсов на общую

сумму 185,3 млн рублей. Это работало по разработке проектно-сметной документации для строительства школы, водопроводов, газопроводов, участие в долевом строительстве дома, PROVIDED ENERGY, капитальному ремонту мебели, в рамках муниципальной сферы, заказы на поставку продуктов питания, закупки компьютерной техники, школьной мебели, квартиры для детей-сирот, топлива и др.

По результатам размещения заказа заключено 157 контрактов на общую сумму 166,8 млн рублей. Суммарная экономия средств от размещения заказов в 2012 году составила 18,5 млн рублей.

В 2012 году администрация района проводила аукционы по продаже имущества с и нерадивыми поставщиками, судопроизводство. В апрельском суде Владимирской области выиграно 2 судебных процесса по взысканию неустойки и взысканию таких подрядчиков в реестр недобросовестных поставщиков.

Эта ООО «Арсен» за просрочку ремонта по договору с Мезиновской СОШ и ИТ Вокзона за нарушение работ по частичной замене оконных блоков в МКОУ Курлово СОШ №1.

По решению суда подает заявление в бюджет района за 234565,65 руб. На данный момент уже взыскано 354883,00 рублей.

С 1 июля 2012 года Комитетом осуществлена работа по контролю взаимодействия с федеральными органами, был оформлен 87 запрос информации о муниципальных услугах, осуществленных отделом, размещена на портале сайта информация о предоставлении услуг, электронное взаимодействие с федеральными органами позволило уменьшить количество документов, предоставляемых заявителями, и сократить сроки рассмотрения заявок.

Особое внимание администрация района уделяет повышению качества оказания муниципальных услуг. Органы и структурные подразделения администрации района оказывают 69 услуг. Практически все услуги регламентированы.

Одна из основных задач - первая помощь очередным услугам для предоставления в электронном виде с помощью Интернета.

Сейчас имеется возможность взаимодействия с федеральными органами власти посредством Единой федеральной налоговой службы.

Обеспечена доступность граждан к получению информации в муниципальных услугах по принципу «одного окна», администрация района заключено соглашение с многофункциональным центром в г.Гусь-Хрустальный об оказании консультационных услуг, выдана разъяснения на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов, подготовка и выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, строительство, реконструкция земельных участков; выдана выписка из реестра муниципальной собственности.

В связи с демографической ситуацией в Гусь-Хрустальном районе отражает сложившиеся тенденции демографического развития во Владимирской области и в Российской Федерации в целом, и выглядит следующим образом:

Численность населения - 43812 человек
 Женщины - 23761 человек
 Мужчины - 20051 человек

Численность трудоспособного населения - 25396 человек, 57,9 % от общей численности населения.

По данным Пенсионного фонда число пенсионеров по возрасту составляет 11048 человек, что 25,2%.

За два последних года в районе увеличилось количество детей, рожденных в браке, о рождении второго и последующих детей, что дает право этим семьям получить средства материнского, семейного капитала.

В 2012 году таких семей стало 253, что почти в 2 раза по сравнению с 2011 годом - 255. Дети в их числе общим рождением составили 58%.

В 2012 году выдано 253 сертификата на получение регионального материнского капитала.

**РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МО
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
18.05.2013**

**О ПРОВЕДЕНИИ ЭТАПА ОТКРЫТОГО
КУРБА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО ДПС РЕЙСИНГ**

1. В связи с проведением 25 мая 2013 года Курба Владимирской области по дрифт-рейсингу в д. Семеновка (далее - соревнования) рекомендовать:

1.1. Межмуниципальному отделу МБД России «Гусь-Хрустальный» обеспечить охрану общественного порядка.

2. Отделению ГИБДД МО МВД России «Гусь-Хрустальный» на время проведения соревнований усилить контроль по маршруту передвижения участников на место соревнований в д. Семеновка.

3. Главному управлению ФБУЗ ВО «Гусь-Хрустальная станция скорой медицинской помощи» организовать дежурство автомобилей «Скорой медицинской помощи» с 10.00 до окончания соревнований.

4. МКУ «ОМПС по Владимирской области» обеспечить подготовку, охрану безопасности, предоставление транспортной техники.

5. Генеральному директору ООО «Управление компания «ИРИ-17» установить контейнер, организовать уборку трассы в районе мусора.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района по социальной политике.

**А.КАБЕНИН, глава
Гусь-Хрустального района.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
13.05.2013**

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА
ОТ 23.03.2011 № 388 «О УТВЕРЖДЕНИИ
ПОРЯДКА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ВЫПЛАТ
ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ
ФУНКЦИЙ КЛАССНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ
УЧРЕЖДЕНИЙ РАЙОНА»**

В соответствии с постановлением губернатора Владимирской области от 14.02.2011 № 104 (ред. от 24.04.2012) «Об утверждении Финансового обеспечения расходов на выплаты вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных учреждений» и на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Внести в постановление главы района от 23.03.2011 № 388 «Об утверждении Порядка осуществления выплат вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений района» следующие изменения:

1.1. В пункте 2, 4 слова «2010» заменить словами «текущего финансового года».

1.2. В пункте 3 слова «10.0» заменить словом «10».

1.3. В пункте 6 слова «РА Соревнования» заменить словами «со социальной политике».

1.4. Дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7. Оценка эффективности использования муниципального образовательного средства, предоставляемого для выплаты вознаграждения педагогическим работникам образовательных учреждений из областного бюджета, осуществляется департаментом образования администрации Владимирской области на основании сравнения фактически достигнутой муниципальной бюджетной и установленной приказом департамента образования администрации Владимирской области значимой совокупности показателей результативности предоставления средств».

1.5. Количество педагогических работников, получающих вознаграждение:

- средний размер выплаченного вознаграждения;

- количество детей школьного возраста, не обучающихся в образовательных учреждениях;

- доля несовершеннолетних, совершивших преступления, в общем числе лиц, совершивших преступления.

- доля стимулирующих выплат в фонде оплаты труда образовательных учреждений.

1.4.2. Пункты 7-11 считать соответствующими пунктам 7-12.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Гусевские вести».

**А.КАБЕНИН, глава
Гусь-Хрустального района.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
13.05.2013**

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА
ОТ 06.09.2011 № 1343 (07.06.2012)
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ЦЕЛЕВОГО ПРОГРАММЫ «СТРОИТЕЛЬСТВО
ЗДАНИЯ ШКОЛЫ ДЕТСКОГО
САДА В П. ВЕЛИКОДОРСКИЙ
НА 2011-2013 ГОДЫ»**

В целях обеспечения равного доступа детей к образованию, рационального использования бюджетных средств и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Внести в постановление главы района от 06.09.2011 № 1343 (ред. от 07.06.2012) «Об утверждении муниципального целевого программного задания школы детского сада в п. Великдорский на 2011-2013 годы» (далее - Программа) следующие изменения:

1.1. В наименовании и пункте 1 Программы цифру «2013» заменить цифрой «2014».

1.2.1. В названии Программы:

- в строке «Сроки реализации программы» цифру «2013» заменить цифрой «2014»;

- в строке «Источники финансирования по источникам и формам» слова «Средства районного бюджета, в том числе по годам: 2011 год - 19621,66 рублей, 2012 год - 3 596 637,00 рублей» заменить словами «Средства районного бюджета, в том числе по годам: 2011 год - 19626,66 рублей, 2012 год - 4 565 635,00 рублей, 2013 год - 12 200 510,00 рублей, 2014 год - 10 000 000,00 рублей».

1.2.2. Раздел 4 внести в новой редакции (приложение).

1.2.3. Раздел 7ложить в новой редакции на реализацию Программы предусмотрено 1962166 рублей на 2011 год, дополнить словами «456635,00 рублей на 2012 год, 2360150,00 рублей на 2013 год, 12 200 510,00 рублей на 2014 год».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Гусевские вести».

**А.КАБЕНИН, глава
Гусь-Хрустального района.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
13.05.2013**

**О ПРЕКРАЩЕНИИ ПРАВА АРЕНДЫ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В ВЫКУП
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

В соответствии с Земельным кодексом РФ, положением «О регулировании земельных отношений в территории Гусь-Хрустального района» и постановлением главы района от 18.12.2012 № 219, на основании заявления Лебедева Е.С. и Лебедева Е.М., действующего от своего имени с согласия своей матери О.М. Лебедевой, постановляет:

1. Прекратить с 28.03.2013 Лебедеву Сергееву право аренды земельного участка, кадастровый номер участка по кадастровому номеру 33:14:002412:174, общей площадью 119 кв. м, с разрешением на строительство автомобильной станции для заправки грузового и легкового автотранспорта, расположенной по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, п. Золоткуло, ул. Больничный городок.

2. Предоставить в оплату Лебедеву Сергею Евгеньевичу и Лебедеву Евгению Михайловичу земельный участок (по 1/2 доли каждому) из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 33:14:002412:174, общей площадью 119 кв. м, с разрешением на строительство автомобильной станции для заправки грузового и легкового автотранспорта, расположенной по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, с. Золоткуло, ул. Больничный городок.

3. Выкупная цена земельного участка составляет 255536,00 (дваста пятьдесят пять тысяч пятьсот тридцать шесть) рублей 00 копеек.

4. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации района заключить:

соглашение о расторжении договора аренды земельного участка от 30.10.2012 № 130 - договор купли-продажи земельного участка с Лебедевым С.Е. и Лебедевым Е.М. действующим от своего имени с согласия своей матери О.М. Лебедевой О.М.

5. Рекомендовать Лебедеву С.Е. и Лебедеву Е.М. действующим от своего имени с согласия своей матери Лебедевой О.М. зарегистрировать право общей долевой собственности на земельный участок в аренде, осуществляемому государственному регистрирующему на недвижимое имущество и сделок с ним.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания сторонами договора купли-продажи земельного участка, для исполнения настоящего постановления.

7. Пункт 1 вступает в силу со дня подписания настоящего постановления и распространяется на правоотношения, возникшие с 28 марта 2013 года.

16.05.2013 **№ 616**

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИИ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА
ОТ 12.03.2011 № 328 (РЕД. 08.11.2012)
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНО-
ГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ
«ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ
ПОДДЕРЖКИ ГРАЖДАН
ПОСТРАДАВШИМ ОТ ПОЖАРА ИЛИ
СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ»**

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 181-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и на основании Устава муниципальной образования Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Внести следующие изменения и дополнения в приложение к постановлению главы района от 12.03.2011 № 328 (ред. 08.11.2012) «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление мер социальной поддержки гражданам, пострадавшим от пожара или стихийных бедствий» (далее - административный регламент):

1.1. В абзаце тринадцатом пункта 14 административного регламента слова «ПЕ-01-03» исключить.

1.2. Пункт 21 административного регламента изложить в следующей редакции:

«21. Жалоба подлежит рассмотрению должностным лицом, уполномоченным ее рассмотреть, в течение пяти рабочих дней со дня регистрации жалобы, а в случае обжалования ответа в приеме документов у заявителя либо в нарушении сроков приема документов или ошибок либо в случае обжалования нарушения установленного срока таких исковых действий - в течение пяти рабочих дней со дня ее регистрации».

1.3. Абзац четвертый пункта 25 административного регламента изложить в следующей редакции:

«Такие обращения возвращаются заявителю с разъяснением порядка обжалования судебного решения в течение семи дней со дня рассмотрения обращения».

1.4. Абзац седьмой пункта 25 административного регламента изложить в следующей редакции:

«В случае обращения в письменной жалобе вопро- ситель должен указать наименование адресата, на который заявителем необходимо завести письменные ответы по существу в связи с заявленными жалобами, и при этом указать наименование органа власти, в котором заявителем принято решение о безответственности очередного обращения и прекращении переписки с гражданами».

С заявлениями об обжаловании решения, принятого в административном порядке, обращаться направлялись в администрацию района или одному и тому же

должностному лицу. О данном решении уведомляется заявитель».

1.5. Пункт 26 административного регламента изложить в следующей редакции:

«26. По результатам рассмотрения жалобы заявителем, подавшим жалобу на рассмотрение жалобы, принимается одно из следующих решений:

а) удовлетворяет жалобу;

б) отклоняет и удовлетворяет жалобу;

1.6. Дополнить административный регламент пунктом 27 следующего содержания:

«27. На каждый день, следующий за днем принятия решения, указанного в пункте 26 настоящего Административного регламента, заявителем в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляются мотивированный ответ с результатами рассмотрения жалобы».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

16.05.2013 **№ 828**

**О МЕСЯЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА**

В соответствии с «Планом основных мероприятий Гусь-Хрустального района в области обеспечения безопасности населения, предприятий и ликвидация чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2013 год», утвержденным постановлением администрации района от 11.01.2013 № 17, на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) постановляет:

1. Провести с 1 по 30 июня 2013 года месячник «Безопасность людей на водных объектах Гусь-Хрустального района» (далее - месячник).

2. Для подготовки и проведения месячника утвердить перечень мероприятий администрации района по проведению месячника (приложение 1),ложение о проведении месячника (приложение 2), план проведения месячника (приложение 3).

3. Утвердить образовательную программу администрации района:

3.1 в период с 23 по 30 июня 2013 года провести в муниципальных общеобразовательных учреждениях по теме проведения месячника районную разъяснительную работу среди учащихся по правилам безопасного поведения на воде;

3.2 с 1 по 30 июня 2013 года в летних оздоровительных лагерях района провести конкурс рисунков и стенгазет;

3.3 отчетный материал о проведении месячника представить в муниципальное казенное учреждение «Отдел по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности» (далее МКУ «Отдел по делам ГО и ОБ») до 1 июля 2013 года;

4. Отделу организационно-контрольной работы, кадров и делопроизводства администрации района подготовить к опубликованию материалы по теме проведения месячника, чрезвычайных ситуаций и обеспечения безопасности людей на водных объектах;

5. Рекомендовать главам муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района с 1 по 30 июня 2013 года провести месячник, в ходе которого выполнить мероприятия, предусмотренные чрезвычайными ситуациями и обеспечить безопасность людей на водных объектах;

5.2 отчетный материал о проведении месячника представить в МКУ «Отдел по делам ГО и ОБ» до 1 июля 2013 года;

6. Финансовому управлению администрации района обеспечить финансирование мероприятий, предусмотренных постановлением «Отдел по делам ГО и ОБ» до 1 июля 2013 года;

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района по строительству и развитию инфраструктуры.

8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Гусевские вести».

**А.КАБЕНИН, глава
Гусь-Хрустального района.**

С заявлениями об обжаловании решения, принятого в административном порядке, обращаться направлялись в администрацию района или одному и тому же

Трест «Гус-Хрустальный горгаз» сообщает, что технические условия на подключение газопровода разработаны и согласованы бесплатно, а технические условия на присоединение и работы по присоединению оплачиваются согласно проекту.

Однако в случае отказа основанной для внесения задатка является заключенный с Организатором аукциона договор о задатке. Заключение договора о задатке осуществляется по инициативе заявителя. Заядатель переключается по безальтернативному расчету на р/с № 4030281080080300016 в ГРЦК ГЗ Банка России по Владимирской области, ОГРН Владимирской области (Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный, № 05283006180), БИК 041708001, ИНН 330403792, КПП 330401001. Вынесенный победителем аукциона задаток засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка.

Пример заявок: с 20.05.2013г. по 20.05.2013г. по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, каб. № 20 (1 этаж), время с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 18.00.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку по следующей форме:

Форма заявки на участие в аукционе.
Организатор аукциона: администрация МО г. Гусь-Хрустальный.

Заявка на участие в аукционе
№ _____ от _____ 2013г.

(ФИО, паспортные данные физического лица или наименование юридического лица) далее именуемый «Претендент», в (ФИО, должность) действующего на основании _____

принимая решение об участии в аукционе по продаже права на заключение Договора аренды земельного участка с кадастровым № 33:25.000022-29, площадью 1684 м², находящегося по адресу: область Владимирская, район Гусь-Хрустальный, город Гусь-Хрустальный, улица Чапаева, д. 8, объявляю:

1. Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, опубликованном в газете «Гусь-Хрустальный» № _____ от _____ 2013г., а также порядок проведения аукциона, установленный Земельным кодексом Российской Федерации.

2. В случае признания победителем аукциона, заключить договор купли-продажи земельного участка не ранее чем через десять дней с даты размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте торгов.

Со сведениями, изложенными в извещении о проведении аукциона, ознакомлен и согласен _____

(подпись) (ФИО) _____
Заявка соответствует в двух экземплярах, один из которых остается у Организатора аукциона, другой у Претендента.
К заявке прилагаются по списку (в 2-х экземплярах) следующие документы:

— платный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления Претендентом установленной суммы задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на торгах земельного участка.

— физическое лицо, представляющее юридическое лицо - выписку из единого государственного реестра юридических лиц, индивидуального предпринимателя - выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Адрес и банковские реквизиты Претендента: _____

(Подпись Претендента (его полномочного представителя) _____ от _____ 2013г.
Заявка принята Организатором аукциона: _____ час _____ мин _____ сек _____

(Подпись уполномоченного лица Организатора аукциона: _____ от _____ 2013 г. № _____

Заявки подаются Организатору аукциона, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем извещении.

Заявка на участие в аукционе, поступающая с истечением срока ее приема, возвращаясь в день ее поступления заявителю. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до даты окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан воз-

вратить внесенный задаток заявителю в течение трех дней со дня регистрации отмены заявки. В случае отмены заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участника аукциона.

Заявка с прилагаемым к ней документом регистрируется организатором аукциона в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи заявки. На каждом экземпляре документа организатором аукциона делается отметка о принятии заявки в журнал приема заявок. Заявка считается принятой Организатором аукциона, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка. Заявка подписывается и принимается одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

Претенденты представляют следующие документы:

— заявку на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

— платный документ с отметкой банка плательщика, подтверждающий внесение претендентом установленной суммы задатка;

— документацию, подтверждающую документально удостоверение личности, юридические лица - выписку из единого государственного реестра юридических лиц, индивидуальных предпринимателей - выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредоставление определенных сведений о проведении аукциона необходимых для участия в аукционе документов или предоставления информации об отказе от участия в аукционе;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, до дня окончания приема документов для участия в аукционе;

Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона не позднее чем за пятнадцать дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе от проведения аукциона опубликовывается организатором аукциона в течение трех дней в периодических печатных изданиях, в которых было опубликовано извещение о проведении аукциона.

Содержание об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте муниципального образования <http://www.usadamin.ru> и на официальном сайте <http://www.torgi.ru>. Организатор аукциона в течение трех дней обязан известить участника аукциона о результатах проведения аукциона и возратить участникам аукциона внесенные задатки.

Организатор аукциона вводит протокол приема заявок на участие в аукционе. Протокол приема заявок подписывается организатором аукциона в течение одного дня со дня окончания срока приема заявок. Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок.

Заявитель, признанный участником аукциона в аукционе, уведомляется о принятом решении не позднее следующего дня после даты оформления данного решения протоколом приема заявок, указанным в извещении. Организатор аукциона обязан вернуть внесенный задаток заявителю, но дополнительно к участию в аукционе, в течение трех дней со дня окончания аукциона приема заявок на участие в аукционе.

Дата, время и место признания заявителей участниками аукциона: 24.06.2013г. 10.00 по адресу: Владимирская область, город Гусь-Хрустальный, улица Калинина, д.1, кабинет № 20 (1 этаж).

Результаты аукциона оформляются протоколом, в котором содержится последнее предложение о цене приобретаемого в аренду земельного участка. Протокол подписывается организатором аукциона и победителем аукциона. Протокол подписания. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона.

Организатор аукциона в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона обязан возратить задатки участникам аукциона, указанным в нем, но не позднее, чем в _____.

Аукцион признается несостоявшимся в случае, если _____ участников аукциона, имеющих право участия в аукционе, не представило заявок на участие в аукционе.

2) после трехкратного объявления на официальном сайте предмета аукциона не один из участников аукциона с намерением приобрести предмет аукциона по начальной цене.

В случае, если аукцион признан не состоявшимся в случае участия в аукционе менее двух участников, единственный участник аукциона не позднее чем через десять дней после дня проведения аукциона вправе заключить договор купли-продажи земельного участка, а организатор аукциона обязан заключить договор с единственным участником аукциона в пределах цены аукциона. Организатор аукциона в случае, если аукцион признан несостоявшимся либо если не заключен договор аренды с единственным участником аукциона, вправе объявить о проведении повторного аукциона; при этом условия аукциона могут быть изменены.

Информация о результатах аукциона публикуется организатором аукциона в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона в периодических печатных изданиях, в которых сообщалось о проведении аукциона, и размещается на официальном сайте муниципального образования <http://www.usadamin.ru>, а так же официальном сайте <http://www.torgi.ru>.

Договор купли-продажи земельного участка не позднее 5 дней со дня подписания протокола.

Проект договора купли-продажи земельного участка составляет следующую форму:

Договор купли-продажи земельного участка № _____ от _____ 2013г.

Администрация МО г. Гусь-Хрустальный от имени муниципального образования город Гусь-Хрустальный (Устав муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, утвержден решением Совета народных депутатов от 03.08.2005 № 82/13, зарегистрирован в администрации Владимирской области 03.08.2005, регистрационный № 03/05/15) именуемый _____ действующего на основании _____ именуемая в дальнейшем «Продавец», с одной стороны, и _____ именуемая в дальнейшем «Покупатель», с другой стороны, на основании распоряжения главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный от 30.04.2013г. № 302-м/03 о продаже земельного участка на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный, протокола № _____ от _____ 2013г. о результатах торгов земельного участка посредством аукциона заключили следующий:

1. Предмет договора
1.1. Продавец обязуется передать в собственность, а «Покупатель» принять и оплатить по цене и на условиях настоящего договора земельный участок из земель населенных пунктов кадастровый № 33:25.000022-29, находящийся по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, улица Чапаева, д. 8, с разрешением использования земельного участка, в границах, указанных в кадастровой карте (плане) земельного участка, прилагаемой к настоящему Договору и являющейся его неотъемлемой частью, площадью 1684 м².

1.2. Участок свободен от зданий, строений, сооружений.

2. Плата по договору

2.1. Цена земельного участка, приобретаемого участником аукциона, составляет _____ рублей (и); сумма внесенного задатка в размере 221 400 (дваста двадцать одна тысяча четыреста) рублей (и) в оплату за приобретаемый в собственность земельный участок.

2.2. Расчет между Продавом и Покупателем производится полностью до подписания договора. Сумма в размере _____ (_____ рублей) перечислена «Покупателем» на счет «Продавца» 4030281080080300016 в ГРЦК ГЗ Банка России по Владимирской области, УБК по Владимирской области (Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный, улица Чапаева, д. 8), БИК 041708001, ИНН 330403792, КПП 330401001, код бюджетной классификации 3303140012040004000.

3. Организация и содержание участия

3.1. Участок не имеет залогов на праве

столько договора не продан, не погашен, не залогом, под арестом (запрещением) не состоит.

3.2. Обременение: отсутствуют.

3.3. Параметры разрешенного строительства объекта использования земельного участка соответствуют с параметрами землепользования и застройки утвержденной на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный области.

4. Права и обязанности сторон

4.1. Продавец обязуется:

4.1.1. Предоставить Покупателю сведения об объекте использования земельного участка, соответствующие параметрам землепользования и застройки утвержденной на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный области.

4.2. Принять земельный участок по акту приема-передачи.

4.2.2. Оплатить цену участка в сроки и в порядке, установленном разделом 2 настоящего Договора.

4.2.3. Выполнить требования, вытекающие из установленных в соответствии с законодательством РФ ограничений прав на Участок и сервитуты.

4.2.4. Предоставить информацию о состоянии участка по запросам соответствующих органов государственной власти и местного самоуправления, создавать необходимые условия для осуществления сторонами исполненного условия договора и установленного порядка использования участка, а также обеспечивать доступ и проход на участок, принадлежащий Покупателю.

4.2.5. За свой счет обеспечить государственную регистрацию права собственности на участок и предоставить копии документов о государственной регистрации продавцу.

4.2.6. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Договором, Стороны руководствуются действующим законодательством.

5. Ответственность сторон

5.1. «Продавец» продан по настоящему договору «Продавец» несет ответственность за невыполнение либо ненадлежащее выполнение условий настоящего Договора в соответствии с законодательством РФ.

5.1.1. Все споры и разногласия, которые могут возникнуть из настоящего договора будут разрешаться, по возможности, путем переговоров. В случае невозможности разрешения споров путем переговоров, стороны передают их на рассмотрение в суд.

6. Заключительные положения

6.1. Изменение указанного в пункте 1.1. Договора разрешенного использования земельного участка допускается в порядке, предусмотренном законодательством РФ.

6.2. Все изменения и дополнения к договору действительны, если они совершены в письменной форме и подписаны уполномоченными лицами.

6.3. В случае неотъемлемой части договора к нему прилагаются кадастровая карта (план) земельного участка, утвержденная органом местного самоуправления по ведению государственного кадастра.

6.4. В соответствии со ст 556 ГК РФ передаточный акт земельного участка стороны составляют в обязательном порядке передаточный акт.

6.5. Право собственности на указанный земельный участок возникает у Покупателя с момента заключения настоящего договора в Гусь-Хрустальный отдел управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Владимирской области.

6.6. Настоящий договор составлен в 3-х экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу.

6.7. Настоящий договор передается «Покупателю», 2-м экземпляром передается «Продавцу», 3-м экземпляром - в Гусь-Хрустальный отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Владимирской области.

Подписи сторон.

Продавец: _____
Адрес: 60100, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина д.1.
УБК по Владимирской области (Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный, улица Чапаева, д. 8), БИК 041708001, ИНН 330403792, КПП 330401001, код бюджетной классификации 3303140012040004000.

Покупатель: _____

КБК 030281080080300016

БИК 041708001, ИНН 330403792 КПП 330401001

КБК 030281080080300016

БИК 041708001, ИНН 330403792 КПП 330401001

КБК 030281080080300016

БИК 041708001, ИНН 330403792 КПП 330401001

КБК 030281080080300016

БИК 041708001, ИНН 330403792 КПП 330401001

Покупатели: Местонахождение (юридический адрес): Почтовый адрес: ИНН ИП К/С БИК

№ _____ от _____ 2013 г. № _____ от _____ 2013 г.

АКТ Прием-передачи города Гусь-Хрустальный «_____» _____ 2013 г. Администрация МО г. Гусь-Хрустальный от имени МО г. Гусь-Хрустальный (далее МО г. Гусь-Хрустальный) Владимирской области, утверждая Решение Совета народных депутатов от 03.08.2005 № 82/13, зарегистрированное в администрации Владимирской области от 03.08.2005 регистрационный №163-15 в лице _____ действующего на основании _____ именуемого в дальнейшем «Продавец», с одной стороны, и _____ (далее или наименование юридического лица) действующий _____ на основании _____ в дальнейшем «Покупатели», с другой стороны, составили настоящий акт о нижеследующем:

«Продавец» передает на основании договора купли-продажи № _____ от _____ 2013г. «Покупателям» в собственность земельный участок с кадастровым номером _____, с кадастровым № 33-25-000022-29, находящийся по адресу: область Владимирская, район Гусь-Хрустальный, г. Гусь-Хрустальный, улица Чкалова, д.6, с разрешением использования «для размещения жилого дома, в границах земельного в кадастровой карте (плане) указанного участка, прилагаемой к данному Договору и включенной в Единый государственный реестр недвижимости с кадастровым номером _____ площадью 1664 кв. м.

«Покупатели» принимают от «Продавца» указанный земельный участок в собственность. Участок свободен от заданной, строения, сооружений. «Покупатели» и «Покупатели» по передаваемому земельному участку несут. Расчеты между сторонами произведены полностью. «Продавец».

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, д.1, каб.№20 (тел. 3-48-05), http://www.usadmain.ru, http://www.torgi.gov.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Описание. Программа приватизации муниципального имущества Гусь-Хрустального района на 2012 год, утверждаемая решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района № 99 от 22.11.2011.

«Продавец»: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО Гусь-Хрустальный район.

- 1. здание школы, год постройки 1915, общая площадь 283 кв.м, расположенное по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, с. Червово.
2. здание спортзала, год постройки 1985, общая площадь 50 кв.м, расположенное по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, с. Червово.
3. земельный участок общей площадью 3000 кв. м, из земель населенных пунктов с кадастровым номером 33-14-020605-82, расположенный по адресу: с. Червово.
4. Форма подачи предложений по цене: открытая.
5. Начало приема заявок - 28 мая 2013 г.
6. Время и дата окончания приема заявок - до 16.00, 24 мая 2013 года.
7. Время и место приема заявок - по рабочим дням с понедельника по четверг - с 09.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), в пятницу - с 09.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), по адресу: г. Гусь-Хрустальный,

ул.К.Либихета, д.6, каб.32 (комитет по управлению муниципальным имуществом администрации района).

8. Дата определения участников торгов - 28 мая 2013 года.
9. Дата проведения аукциона: 11 июля 2013 года в 10.00 часов по московскому времени.

Регистрация участников торгов и аукцион проводится с 11.07.2013 в кабинете № 32 с 9.30 до 9.55.

10. Место проведения: г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либихета, д.6, каб. 33 (зал заседаний).
Начальная цена: 500 тыс. рублей (без НДС).

12. Шаговая сумма: 25 тыс. рублей
13. Задаток: 50 тыс. рублей
Остаток задатка, по безналному расчету на 9 ч.55.

УОК по Владимирской области (КУИМ) администрация Гусь-Хрустального района, л/с 0523030920, ф/с 4032040700, ОГРН003776 ГРЦК ГУ Банка России по Владимирской области «Владмир БИК 041700001» ИНН/ОГРН 330401148/3304041001.

14. Предметы торгов представляют следующие документы:

- заявку,
- бизнес-план предельно краткий документ, одобренный банком, или предоставление копии всех его листов,
- юридические лица,
- заверенные копии учредительных документов,
- документ, содержащий сведения о доле РФ, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр участников), если выписка из него или заверенное печатно-юридическое лицо и подписанное его руководителем (подпись),
- документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения и нотариально оформленная в установленном порядке, в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности, с 15.04.2013 г. в отношении претендента, действующего от его представителя по доверенности, заявка должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, полномочным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные листы данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем. Заявка и опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента. Победитель претендент, который предложит, кто торговать, получает высокую цену за имущество. Протокол о результатах торгов выдает победителю аукциона в день проведения торгов. Иные участники аукциона вправе получить копии протокола о результатах торгов не позднее 5 дней с даты проведения торгов.

16. Время заключения договора. Договор купли-продажи заключается между продавцом и победителем в установленном законодательстве порядке не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подписания итогов продажей имущества.

17. Срок действия договора не позднее 10 дней после заключения договора.
18. Данная информация не является информацией. Получить заявку на участие в аукционе можно по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул.К.Либихета, д.6, каб.32. Контактное лицо: Филимонова Татьяна Юрьевна (т. 3-44-10), Анитутина Ирина Александровна (т. 3-44-10), Москалева Светлана Александровна (т. 3-44-10).

Информация размещена на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru и сайтах администрации МО г. Гусь-Хрустального района www.gusr.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ЗАКАЗОВ НА ИЖЕЖИТЕЛЬСТВО

1. Сведения о заказах работ по подготовке проекта межевания земельных участков: Гинин Степан Петрович, зарегистрированный по адресу: Владимирская обл. Гусь-Хрустальный р-н, д.Ульяно, ул.Колхозная, д.28 (Свидетельство на право собственности № РБ-ХИ-БИ/04 № 360692, рег №508 от 05.04.1995 г.); Гусевы Татьяна Владимировна, зарегистрированная по адресу: Владимирская обл., Гусь-Хрустальный р-н, д.Ульяно, ул.Колхозная, д.28 (Свидетельство на право собственности на земельный участок РБ-ХИ-БИ/04 № 360697, рег №170 от 05.04.1995 г.); Знаков Александр Александрович, зарегистрированный по адресу: Владимирская обл., Гусь-Хрустальный р-н, д.Ульяно, ул.Колхозная, д.27 (Свидетельство на право собственности на земельный участок РБ-ХИ-БИ/04 № 0133267, рег №144 от 04.04.1995 г.).

2. Сведения о кадастровом инженер, подготовившем проект межевания земельных участков Алексея Заудар Геннадьевича, квалификационный аттестат №33-10-82, ООО фирма «Геок», юридическая адрес: Владимирская обл., г.Путятики, ул.Маковского, д.19, каб.5,7, e-mail: info_in@putiati.ru, телефон: 8(494)959-07-01.

3. Кадастровый номер и адрес искомого земельного участка: 33-14-000000-45, местоположение участка установлено относительно ориентира, расположенного на parcelном участке Ориентир центральная усадьба ОАО АПО «Россия». Участок находится примерно в 1200 м от ориентира по направлению на север-северо-запад. Адрес объекта: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО Ульяновское с/п, Ульяновское.

4. С проектом межевания земельных участков, кадастровый номер земельного участка для сельскохозяйственного производства, находящегося в общей долевой собственности собственников ОАО АПО «Россия» со дня опубликования сведений об объявлении конкурса на оказание по адресу: 601591, Владимирская обл., Гусь-Хрустальный р-н, но Ульяновское, д.Ульяно, ул.Колхозная, д.71 и 600017, «Владмир», ул.Лунаковского, д.13а, филиал ФБУ «Федеральная кадастровая палата Регистрации в Владимирской обл.», тел. (8622)45-04-42, а также по адресам: 1-1 - заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков и в 2 - кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельного участка, не позднее 30 дней с момента публикации данного извещения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

О СОЗДАНИИ ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕЙ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОЦЕДУРЕ ОТБОРА УЧАСТНИКОВ К СОЗДАНИЮ ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕЙ КОНКУРСНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ ИМУЩЕСТВЕННЫМИ ДОМАМИ

В соответствии с частью 4 статьи 161 жилищного кодекса РФ, статьей 18 Федерального закона от 29.12.2004 № 189-ФЗ о введении в действие Жилищного кодекса РФ, постановлением Правительства Российской Федерации от 01.02.2006 № 74 «О порядке проведения органов местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами» постановлено:

1. Утвердить постоянно действующую конкурсную комиссию по подготовке и проведению конкурса на отбор управляющих организаций для управления многоквартирными домами в следующем составе:

- Ефим Дмитрий Валерьевич - чл. и заместитель главы города по ЖКХ и развитию инфраструктуры, председатель комиссии,
- Базанкина Ираида Викторовна - директор муниципального учреждения «Служба единого заказчика» Гусь-Хрустальный, заместитель председателя комиссии,
- Завязева Галина Юрьевна - главный специалист муниципального учреждения «Служба единого заказчика» Гусь-Хрустальный, секретарь комиссии.

Члены комиссии: Дронина Елена Анатольевна - заведующий

жилищным отделом администрации МО Гусь-Хрустальный.

Лисовская Любовь Владимировна - начальник отдела ценообразования муниципального казенного учреждения «Служба единого заказчика» Гусь-Хрустальный, заместитель главы МО г. Гусь-Хрустальный, заместитель директора по имуществу муниципального казенного учреждения «Управление имущества землеустройства и архитектуры».
Маслова Наталья Александровна - заведующий юридическим отделом МО г. Гусь-Хрустальный.

Фролов Андрей Владимирович - начальник отдела муниципального казенного учреждения «Служба единого заказчика» Гусь-Хрустальный.

2. Считать утратившими силу Постановление главы МО г. Гусь-Хрустальный от 26.10.2012 № 740 «О создании постоянно действующей конкурсной комиссии по подготовке и проведению открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами».

3. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на чл. и заместителя главы города по ЖКХ и развитию инфраструктуры Д.В. Грибова.

Ю.КРИШИН.

Исполнение информации ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ 2013 ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

Управление Федеральной налоговой службы по Владимирской области подвело предварительные итоги Декларационной кампании 2013. В основном за последние 6 месяцев некорректной кампании 2013 года и ее информационное освещение позволило налоговым органам области обеспечить поступление 48,3 тыс. деклараций о доходах за 2012 год. От предпринимателей и частных партнеров поступило 36 тысяч деклараций. Остальные декларации представляли физические лица, обязанные декларировать доходы или имуществом право на вычеты.

Ополученному доходу в размере свыше 1 млн рублей открылись 2393 гражданина, на 138 человек меньше, чем за соответствующий период прошлого года.

Доход от 10 до 100 млн рублей получили 108 человек (за соответствующий период 2012 года - 135 человек). В основном такой доход заявили индивидуальные предприниматели.

Доход от 100 рублей до 500 млн. рублей декларировали 28 человек. Аналогичный доход в 2012 году получили за 36 человек.

Свыше 500 млн рублей доход получили 9 человек, в 2012 году такой доход заявили 6 человек.

Декларации с миллиардными доходами в текущем году поступила от 1 налогоплательщика.

Доходы от продажи недвижимости декларировали свыше 5,3 тысячи человек. О продаже транспорта физическими лицами декларировали более 38 тысяч человек. От суммы налога на доходы физических лиц, заявленного к доплате составила 145 млн рублей.

На 26%, по сравнению с показателями прошлого года, возросла сумма налога к возврату из бюджета. В текущем году она составила 638 млн рублей. Рост суммы налога к возврату обусловлен увеличением количества налогоплательщиков, заявивших налоговые вычеты. Более 7 тысяч деклараций по сумме 205 млн рублей поступило от граждан, заявивших социальные налоговые вычеты. От налогоплательщиков, заявивших имущественные вычеты на приобретение жилья в сумме 4,7 млрд рублей - более 20 тысяч деклараций.

ВЫСШЕЕ УПРАВЛЕНИЕ главы МО Гусь-Хрустальный район А.В. Кабенкина «Об итогах социально-экономического развития Гусь-Хрустального района в 2012 году и перспективах развития на 2013 и последующие годы» на экономическом совещании

ОБ ИНДЕКСАЦИИ РАЗМЕРОВ КОМПЕНСАЦИЙ

В целях повышения информированности населения государственное казенное учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району» сообщает, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2013 № 333 «Об индексации в 2013 году размеров отдельных выплат военнослужащим, служащим в органах федеральных органов исполнительной власти, гражданам, уволенным с военной службы, и гражданам, проходившим военные сборы» с 1 января 2013 года, исходя из уровня инфляции, размеры компенсаций, предусмотренных частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона от 11.01.2011 № 308-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» проиндексированы с применением коэффициента 1,055. Одновременно сообщаем, что в выплатах документам сумм каждой компенсации для выплаты получателю будет указана другая строкой, т.е. текущая проиндексированная сумма за май, с учетом доллары разницы в размерах компенсации за период с 01.01.2013 по 30.04.2013; включительно.

В настоящее время данным вуем социальной поддержки 163 гражданина (город - 95 чел., район - 68 чел.), проживающих на территории города Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района, из них:

- членами семьи погибшего (умершего) военнослужащего при исполнении обязанностей военной службы либо умершие вследствие военной травмы - 54 чел.;
- членами семьи уволенного (погибшего) инвалида, а также членами семьи военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы - 46 чел.;
- военнослужащие или граждане, призванные на военные сборы, которые в период прохождения военной службы (военных сборов) либо после увольнения с военной службы (отставки с военных сборов или окончания военных сборов) установлена инвалидность вследствие военной травмы (далее - инвалиды) - 63 чел.

Н.И.КУСНОВА, директор.

ЕГЭ - 2013 НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА

С 2009 года единый государственный экзамен является основой формы государственного экзамена выпускников (итоговой) аттестации выпускников школ и одновременно выступают основным инструментом образовательных учреждений профессионального образования.

Форма единого государственного экзамена уже устоялась, стала традиционной для выпускников 11 классов. И педагоги, и выпускники понимают требования к проведению экзамена, но ежегодно появляются новшества, есть они и в этом году, связанные как с содержанием самой частью, так и организационной, направленные на совершенствование экзамена.

Начиная нового учебного года, впервые в практике единого государственного экзамена, распространены Рособраздром от 20.08.2012 № 3459-10 установлено минимальное количество баллов по всем предметам ЕГЭ, подтверждающее освоение участниками экзамена основных общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования (в 2012 году выпускникам до начала экзаменов минимальные баллы были известны только по русскому языку и математике). Данная информация вносит сложившиеся и уверенность как в педагогическую среду так и среду выпускников. Они знают, на какой результат ориентироваться и это может помочь в более качественной подготовке к ЕГЭ.

Изменился предельный показатель экзамена по некоторым предметам будет увеличен на 30 минут (составит 210 мин.) по русскому языку, уменьшен на 5 минут (составит - 235 мин.) по математике, физике, информатике и литературе. В остальных предметах остается прежней.

В этом году впервые будет производиться автоматизированное распределение учащихся ЕГЭ и организаторов по авторитетам в ППЦ централизованно на региональном уровне.

Пропуск на ЕГЭ, полученный выпускниками в 2013 году, существенно отличается от предыдущих, вместо привычной книжки - листок формата А4, который распечатан централизованно из базы данных участии-



ков ЕГЭ на региональном уровне и ее кодирует информацию о наименовании, дате и месте сдачи ЕГЭ по каждому предмету, выбор которых выпускники сделали до 1 марта 2013 года.

С 27 мая по 19 июня выпускникам средних школ района предстоит выдать итоговые испытания в формате ЕГЭ по 11 общеобразовательным предметам.

Общее количество участников ЕГЭ, зарегистрированных в муниципальной базе данных, составляет в этом году 199 человек. В период проведения экзаменов будет открыто 4 пункта проведения ЕГЭ на базе МКОУ Курловской СОШ №1, МКОУ Курловской СОШ №2, МКОУ Залопольской СОШ, МКОУ Краковской СОШ.

Наиболее популярным среди предметов по выбору для сдачи в формате ЕГЭ в выпускниках является предпочтение на получение золотой и серебряной медали «За особые успехи в учении». Мы все ждем от этих ребят высокие результаты на государственной (итоговой) аттестации.

Согласию и сокровенно работ по подготовке и проведению ЕГЭ осуществляет управление образования администрации района. В настоящее время в рабочие дни, с 09.00 до 17.15 часов, работают телефоны горячей линии 2-18-63, 2-45-72 по которым можно получить ответы на вопросы по организации ЕГЭ на территории района.

Пожелаем всем нашим выпускникам успешной сдачи экзаменов и поступления в те ВУЗы, которые они выбрали!

Окончание. Нач. в № 34

На территории района проживает 349 семей, воспитывающее три и более детей. Из них, признано нуждающимися в улучшении жилищных условий - 43. В рамках реализации проекта от 14.06.2011 №138-ФЗ в 2012 году 4 семьи получили бесплатную земельные участки для индивидуального жилищного строительства (2011 - 1). Дополнительно сформировано 7 семейных участков для этих целей.

Перечень сформированных земельных участков для предоставления многодетным семьям размещен на сайте администрации Гусь-Хрустального района.

В этом году органы местного самоуправления необходимо разработать «дорожную карту» по обеспечению земельных участков, которые планируются в ближайшие многолетние сроки, всей необходимой инфраструктурой.

В рамках реализации Указа Президента РФ «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и на основании постановления губернатора Владимирской области от 01.02.2013 № 98 разработана и утверждена муниципальная «дорожная карта» в сферах образования и культуры. Основная цель, образованная «дорожными картами» - доведение заработной платы работников образования и культуры до средней по промышленности в регионе. Кроме того, определены мероприятия по модернизации образования требующей к усилению предоставления услуг и мониторинга их выполнения, разработку и внедрение системы оценки качества предоставляемых услуг, совершенствование системы кадрового обеспечения в данной сфере.

Уже в 2012 году были достигнуты следующие показатели результативности предоставления субсидии, зарплатные Соглашения между департаментом образования администрации области и администрацией МО Гусь-Хрустальный район:

- соотношение среднемесячной заработной платы работников в целом по территории Владимирской области в 2012 году составило 100,2% (обязательство - 100,0%);

- уровень среднемесячной заработной платы работников в целом по территории Владимирской области в 2012 году составил 18093 рубль, против средней по экономике - 18053 рубль;

- доля школьников, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам начального общего образования в общей численности обучающихся в начальной школе - 50,7% (обязательство - 49%);
- доля учителей, обучающихся в установленном порядке первую и высшую квалификационные категории и подтверждение соответствия занимаемой должности, в общей численности учителей в 2012 году - 18,0% (обязательство - 15,3%);

- доля руководителей и учителей общеобразовательных учреждений, прошедших обучение в профессиональной образовательной периододоту для работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, в общей численности руководителей и учителей в 2012 году - 36,7% (обязательство - 34%);

- доля общеобразовательных учреждений, осуществляющих дистанционное обучение поочередно в общей численности образовательных учреждений в - 5,9 % (обязательство - 5,7%);

- динамика снижения потребления по всем видам топливно-энергетических ресурсов школ - положительная.

Данные показатели свидетельствуют о совершенстве и качественности выполнения районных задач на себя обязательств.

В районе за последние 5 лет произошли кардинальные институциональные изменения во всех сферах введения нормативно-подзаконных финансирования и новая система оплаты труда учителей общеобразовательных учреждений, ориентированная на результат. Обеспечено доведение норматива бюджетного финансирования до каждого общеобразовательного учреждения.

Среднемесячная заработная плата учителей общеобразовательных школ района за IV квартал 2012 года составила 23100 рублей, против 16993 рублей IV квартала 2011 года, т.е. рост - 35,9%.

Важное положение занимает как базовых окладов, так и стимулирующей части зарплаты.

В 2012 году согласно Указу Президента от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» перед органами местного самоуправления поставлена конкретная задача ликвидации очередности и в дошкольные учреждения для детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет. По состоянию на 01.09.2012 в очередности в районе оставались 156 детей, в т.ч. 40 детей в возрасте от 3-х до 5-ти лет (это дети, проживающие в п. Иванчи, Урешильно, Великодворское, Красное Дно). К 01.01.2013 года очередности в данной возрастной категории (от 3-х до 7-ми лет) в районе была ликвидирована путем создания дополнительных мест в детских садах соответствующей категории (на 20 мест). Вводятся за счет увеличения наполняемости групп детьми согласно вновь введенным санитарным нормам, а также открытие 2-х групп для соответствующего пребывания на базе школы в поселке Иванчи. На сегодняшний день в районе функционирует 4 таких группы (земельный участок в д.детском садке п. Залополье и Урешильно). Стоит также отметить, что для увеличения охвата детей услугами дошкольного образования (в 2011 году охват составил 63 % детей в возрасте от 1 года до 7-ми лет, в 2012 году - 66 %) проводятся и другие мероприятия: в 2011 году открыты 3 дополнительные группы, в 2012 - 1 дополнительная группа (общинная, без родительской платы) на 20 мест для детей из малообеспеченных и неблагополучных семей в детском саду № 8 в поселке Залополье (такая же группа давно функционирует в детском саду № 2 в поселке Залополье и является круглосуточной). Кроме того, осуществляется создание 84 мест в ДОУ. В детских садах получают образовательные услуги 21 ребенок-инвалид из 65, зарегистрированных на территории района. И, конечно же, следует отметить многоэтапные мероприятия, проводимые в 2012 году согласно муниципальной целевой программы «Развитие дошкольного образования в Гусь-Хрустальном районе на 2011-2015 гг.», строительство нового здания детского сада в п. Иванчи (проектно-сметная стоимость 2229,9 тыс. руб., в т.ч. 4969,9 тыс. руб. из местного бюджета) и реконструкция части здания больницы в п. Урешильно, создание дошкольного учреждения (проектно-сметная стоимость 1542,8 тыс. руб., в т.ч. 5973,8 тыс. руб. из местного бюджета). Создана вышущаяся программа на совершенствование материально-технической базы ДОУ, в т.ч. на повышение качества работ в 2012 году затронуто 4714,2 руб. сум.

Я постараюсь в наиболее краткой форме изложить основные итоги работы администрации в 2012 году и планы на проведение социально-экономического развития района на 2013 год.

В 2013 году будет строиться по заданию, поставленным декабрими 2012 г. Посланием Президента Федерации Союзом, где определены основные цели роста и развития.

Организатор торгов: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района...

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников. Наименование органа, реализующего решение: администрация МО Гусь-Хрустального района...

Проведение по плану в проведении торгов может быть признано организатором торгов в случае, если продавец не явится на торги...

Время определения участников аукциона: 25 июня 2013 в 08:00 часов. Дата, время и место осмотра земельного участка...

Оплата в т.ч. задатка: обеспечение по внесению задатка является заключенный организатором аукциона договор о задатке. Задаток перечисляется по безналичному расчету на расчетный счет Покупателя...

Форма заявки на участие в торгах: Заявка на участие в торгах (составляется в 2 экземплярах)...

Зарегистрированный претендент (его полномочным представителем). Претендент - физическое лицо...

Для юридических лиц: документ о государственной регистрации юридического лица...

Место выдачи ИНН. Место жительства/Место нахождения претендента...

Банковские реквизиты претендента для возврата денежных средств: расчетный (лицевой) счет №...

Подпись претендента (его полномочного представителя)...

ПРОВОДИТСЯ АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ В СОБСТВЕННОСТЬ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заявка принята организатором торгов (его полномочным представителем)...

Подпись уполномоченного лица, принимающего заявку: / И.О. Ф.И.О. М.П.

Претендент имеет право подать принятую организатором торгов заявку до окончания срока приема заявок...

Претендент предоставляет следующие документы: фотокопию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность...

Заявка подана лицом, в отношении которого закондательством РФ установлено ограничение в приобретении собственности...

Претендент не согласен с условиями проведения аукциона, отменяет все условия предложения о цене или размере арендной платы...

А) при отсутствии участника аукциона, по тем или иным причинам, аукцион отменяется...

Б) при отсутствии участника аукциона, по тем или иным причинам, аукцион отменяется...

В) при отсутствии участника аукциона, по тем или иным причинам, аукцион отменяется...

Г) при отсутствии участника аукциона, по тем или иным причинам, аукцион отменяется...

Д) при отсутствии участника аукциона, по тем или иным причинам, аукцион отменяется...

Е) при отсутствии участника аукциона, по тем или иным причинам, аукцион отменяется...

о результатах торгов возмездить задаток участникам торгов, которые не выиграли их. Проект договора купли-продажи земельного участка...

Договор № ... от ... г. Форма: продажа земельного участка...

1. Предмет договора: 1.1. Продавец передает в Покупателя земельный участок...

2.1. Назначение земельного участка: 2.2. Плата за землю: 2.3. Оплата за аренду...

3. Обязательства сторон: 3.1. Продавец передает в Покупателя земельный участок...

4. Ответственность сторон: 4.1. В случае невыполнения Покупателем...

5.1. Настоящий договор составлен в трех экземплярах: первый остается в руках Покупателя...

5.2. Частичное неотделимое части договора признается акт приема-передачи. 5.3. Настоящий договор содержит весь объем соглашений...

5.4. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района...

5.5. Настоящий договор составлен в трех экземплярах: первый остается в руках Покупателя...

5.6. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района...

5.7. Настоящий договор составлен в трех экземплярах: первый остается в руках Покупателя...

5.8. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района...

5.9. Настоящий договор составлен в трех экземплярах: первый остается в руках Покупателя...

5.10. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района...

Акт приема-передачи составлен в трех экземплярах. Расчеты между Сторонами произведены полностью. Продавец: ...

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района: ...

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Гусь-Хрустальный ул. К. Либанова, д. 6, а. т. 32-001311 (408) 203-238...

Освещение: постановление администрации МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области...

Объем продаваемого земельного участка: 1500 кв. м, с разрывами между строениями...

Наличие земельного участка надлежащих и подлежащих строительству, сооруже...

Освещение: постановление администрации МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области...

Объем продаваемого земельного участка: 3000 кв. м, с разрывами между строениями...

Наличие земельного участка надлежащих и подлежащих строительству, сооруже...

Освещение: постановление администрации МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области...

Объем продаваемого земельного участка: 3000 кв. м, с разрывами между строениями...

Наличие земельного участка надлежащих и подлежащих строительству, сооруже...

Освещение: постановление администрации МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области...

Объем продаваемого земельного участка: 3000 кв. м, с разрывами между строениями...

Наличие земельного участка надлежащих и подлежащих строительству, сооруже...

Освещение: постановление администрации МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области...

ВТОРАЯ ШКОЛА ОПЕРЕДИЛА ПЕРВУЮ НА ОДНО ОЧКО

На стадионе «Центральный» в школе №2 в течение двух дней проходили соревнования городского этапа «Президентских состязаний», в них приняли участие команды шести школ. Видимо, в остальных не нашлось «спортивного класса». Напомним, что школьная команда комплектуется из учеников одного класса, на этот раз отношения выносили шестиклассники 1998-1999 годов рождения. В каждой команде по 16 человек - 8 мальчиков и 8 девочек, плюс руководитель. В программе соревнований: «Спортивное многоборье» (тесты), творческий



Один из этапов «Спортивного многоборья».



Передача эстафеты - ответственный момент.

и творческий конкурсы, встреча эстафета. Впрочем, реально было бы ожидать развития прошлого сезона учащихся средней школы №4, но fortuna в этот раз была не на их стороне. Своим временем лидирующие позиции вернула команда средней школы №2 (руководитель Николай Волков), опередив самых опасных для себя соперников всего на одно очко.

Победители выступили стабильно на протяжении всех состязаний, у второй школы первые места в творческом конкурсе и встречной эстафете, второе место в многоборье, и только в творческом конкурсе они остались за чертой призеров (перед областными состязаниями эта позиция требовало усиления). В свою очередь, четвертая школа (рук. Светлана Борова) выиграла самый престижный вид - «Спортивное



Стартовали мальчишки из основных школ.

многоборье», включавшее бег на 1000 м и 30 м, подтягивание на перекладине (мальчики), отжимание от пола (девочки), подъем туловища из положения «клена на спине», прыжок в длину с места и наклон вперед из положения «сидя». Кроме того, «эстафедники» стали вторыми во встречной эстафете и творческом

конкурсе (здесь победа была присуждена СШ №10), но не попали в призеры по результатам творческого конкурса. В общекомандном зачете тройку призеров составили: 1 - СШ №2, 2 - СШ №4 и 3 - СШ №10 (рук. Юлия Старушкина). Таким образом, наш город на областном этапе «Президентских состязаний» вновь, после годичного перерыва, будет представлять команда средней школы №2. В этот же «куманды» прошла традиционная легатическая эстафета в 90 по 200 м для учащихся 3-4 классов. Среди общеобразовательных школ и у мальчиков, и у девочек первые три места заняли школы №3, №1 и №4. В соревнованиях мальчиков основных школ отличились команды школ №16, №9 и №5, среди девочек призеры стали школы №14, №5 и №16.

С.ФРОЛИН.
Фото автора.

В ОБЩЕЙ ЗАЧЕТЕ ПОБЕДИЛИ УРШЕЛЬЦЫ

На днях в г. Курово и п. Андрино прошёл районный этап Всероссийских спортивных игр «Президентские спортивные игры». В программе соревнований: волейбол, уличный баскетбол и легкая атлетика. В волейболе 1-е место заняла команда Добрынской школы, 2-е место - Уршельской и 3-е место у Куровской средней школы №1.

В уличном баскетболе первенствовала команда Андроновцев, второе и третье места поделили Куровские баскетболисты из школ № 1 и № 2. В программе по легкой атлетике (бег 60 м, прыжки в длину, метание мяча, бег 600 м и девушек и 800 м у юношей) лидировали уршельцы. Команда Куровской СОШ № 1 показала второй результат и треть-

мие стали анонимы. В эстафетных этапах 4x100 м первое место у команды Уршельской школы, второе - у Добрынской и третье - у Куровской средней школы № 1.

Победителям районного этапа «Президентских спортивных игр» в общей зачете стала команда из поселка Уршельский, второе место заняла команда добрынских спортсменов, третьим стала команда Куровской СОШ № 1.

Соревнования прошли на высоком организационном уровне при квалифицированной работе судейской бригады.

ГУСЕВ,
инструктор по спорту.

ВЕЛИ ПОЕДИНКИ ДО ПОБЕДНОГО ЗАВЕРШЕНИЯ

Уже стало хорошей традицией проводить в нашем городе соревнования, приуроченные к знаменательным датам нашей страны.

Так, 11 мая прошел второй стриптиз чемпионат и первенство города Гусь-Хрустальный по восточному боевому единоборству группы дисциплин Кудо, посвященные 66 годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Это новый вид спорта, который только второй год начал культивироваться в нашем городе.

В соревнованиях участвовали спортсмены из 5 городов Владимирской области: «ИЯ-ТМЗ» (Гусь-Хрустальный), две команды из Владимира, команда из Муром и Коврова.

Рейбата показали ученики



технически правильно и тактически грамотно вести поединки до победного завершения. В общем командном зачете наши ребята заняли первое место, второе место у команды из Владимира, 3 место у команды из Коврова, на 4 - муромляне и 5 место у команды Владимир-2.

Чемпионами и призерами в нашей команде стали:

в категории 7 - 11 лет

до 150 фунтов 2 место - Егор Кашалинов (самый молодой участник соревнований со своей первой наградой на фотографии);

до 170 фунтов 2 место - Ироола Фёдоров;

до 170 фунтов 3 место - Денис Милкин;

до 180 фунтов 2 место - Антон Туманов;

до 180 фунтов 3 место - Алексей Глузов;

в категории 12 - 15 лет

до 190 фунтов 1 место - Александр Рыбин.

Футбольное обозрение

ПЕРВАЯ НЕУДАЧА

18 мая в городе открылся футбольный сезон. Перед игрой «Грань» - «Корвора» состоялось торжественное открытие с исполнением Гимна России и поднятием Государственного флага. Первые минуты встречи прошли в равном соперничестве, но затем гости полностью завладели средней полем и начали создавать опасные моменты у наших ворот и где-то на 15 минуте встречи счет был открыт. Весь первый тайм полностью за командой «Корвора».

Второй тайм начался с атак нашей команды и игре пошел вперед, казавшийся нам забил мяч. Затем инициатива снова перешла в пользу гостей, и они забиле в наши ворота три безответных мяча. В итоге результат - 0:4. Будем считать, что первый блин комом. Следующую игру «Грань» проводит в «Собини».

Результаты остальных игр тура:

«Торпедовцы» (г. Владимир) - «Рекорд» (г. Александров) - 3:1 «Строитель» (Курово) - «ВНИИЖК» (Владимир) - 2:2 «Динамо» (г. Петушино) - «Труд» (Гусь-Хрустальный), «Темп» (п. Костерново) - «Сокол» (Судаль) - 1:4. Игра между «Борисовками» (п. Муром) - «Староворье» (п. Староворье) перенесена на другой срок.

Городская федерация футбола 3 июня в 18.00 часов на стадионе «Труд» проводит судейскую по чемпионату города по мини-футболу среди взрослых команд.

А.МАЛЫШЕВ,
инструктор-методист стадиона «Труд».



ул. Ст. Вольховский, 7
8 (8424) 2-14-45,
8 920 910 45 69

• Штендеры • Вывески • Баннеры
• Листовки • Плакаты • Визитки (от 1 руб.) • Планы эвакуации
• Информационные стенды • Сувенирная продукция

Крупная западная табачная компания объявляет конкурсный набор на вакансию
ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ПО ТОРГОВОМУ МАРКЕТИНГУ
г. Гусь-Хрустальный

Требования:
✓ Высшее образование
✓ Отличные навыки общения и умение убеждать
✓ Энергичность, целеустремленность
✓ Умение работать в команде
✓ ВУ категории «В»
✓ Знание английского языка является преимуществом

Контактная информация:
Телефон: 8-800-2000-555-60. 4965 (Тата Гринберг)
Адрес электронной почты: advertise_Gingonyan@bt.com

В МУНИЦИПАЛЬНОМ БЮДЖЕТНОМ УЧРЕЖДЕНИИ КУЛЬТУРЫ «РАЙОННЫЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР» требуется специалист на должность
✓ Рекиссер
отдела по организации массовых мероприятий
Требования: высшее или среднее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 1 года, пользователь ПК, коммуникабельность, умение и желание работать в команде. Наличие собственных режиссерско-постановочных разработок приветствуется.
Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Муравьева-Апостола, д. 9 (3 этаж) МБУК «РМЦ». Контактный тел. 2-09-46
Формы работы: понедельник - четверг с 8.00 до 17.15, пятница - с 8.00 до 16.00, выходные дни - суббота, воскресенье.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МО ГО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ 25.05.2013 № 355-р ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ БЕЗОПАСНОСТИ ВО ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫЕЗДНОГО ТЕСТ-ДРАЙВА АВТОМОБИЛЕЙ
В связи с уведомлением ООО «М-Авто» о проведении выездного тест-драйва автомобилей 25.05.2013 на площади у Торговых рядов (ул. Калинин, д. 30) с 11.00 до 16.00.
1. Отделению ГИБДД ММ ОВД «Гусь-Хрустальный» (С.В. Савалову) обеспечить безопасность дорожного движения на центральной площади у Торговых рядов на время проведения мероприятия.
2. Принять к сведению, что организатор акции - ООО «М-Авто» гарантирует соблюдение правил дорожного движения во время проведения мероприятия.
3. Сопровожать настоящее распоряжение в средствах массовой информации.
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Глав города по общим вопросам Е.В. Устинову.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС!
На территории ГОУ ВО «Гусевское лесничество» проведена передача лесных культур, приуроченная к акции «Воскресский день посадки леса». В акции приняли участие школьники лесничества, привлеченные местные население и работники лесного хозяйства. Целью акции - воспитание бережного отношения к одному из главных богатств страны - российскому лесу, информирование населения о проблемах сохранения леса, популяризации профессии работников лесных отраслей.
В целом на территории лесничества произведена посадка лесных культур в объеме 986 га, высажено молодых деревьев хвойных пород в количестве 5,0 млн шт. Заложены питомники для выращивания посадочного материала на площади 0,8 га, на которой планируются высадка сеянцев в объеме 3,3 млн шт.
В рамках акции проведено озеленение школ города.
На территории НОУ Православной гимназии создан питомник по выращиванию сеянцев барбариса и каштана для озеленения города.
В целях приумножения лесных богатств бюджетная просьба не разводить костры в лесу. Уважайте труд людей, сохраняющих и приумножающих лесные ресурсы.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!
Напоминаем вам о необходимости своевременной предоставления информации в центр занятости населения сведений о наличии вакантных рабочих мест (должностей) и в выполнении карты для приема на работу инвалидов в соответствии с Законом № 102-ФЗ «О занятости населения в РФ», № 151-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» и законов Владимирской области № 256-03 «Об установлении карты для приема на работу инвалидов».

И.Ю. ГРИШИН
Генеральный директор Центра занятости населения Владимирской области
Генеральный директор Фабрики элитной одежды «Идеальная швейная по заказу» по Владимирской области
Тел. 78 на территории с 16 до 20.00 час.

ВНИМАНИЕ: ВПЕРВЫЕ!
объявляется набор по специальности «ТЕХНОЛОГИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ»
Количество бюджетных мест ограничено!
Трудоустройство в ООО «Гусар».
Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Ломоносова, 28, каб. 107.
Телефоны приемной комиссии: 2-83-35, 3-56-09, 2-06-01.
Личным об объявлении деятельности № 302 от 06.02.2013 г.

Магазин USB
✓ ремонт оргтехники и ПК
✓ заправка картриджей в течение часа
✓ прокладка сетей и их поддержка
✓ работа с физическими и юридическими лицами
✓ выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ВЫСОКОЙ ЧЕТКОСТИ: платформы
1. «Континент ТВ»: более 120 каналов, 15 из них FULL HD. Бесплатно!
2. «Телекарта Ню» - самый доступный пакет по самым низким ценам!
3. «Рикор ТВ (Активיום ТВ)» - самое инновационное телевидение, аналогов в мире нет. Интерактивные услуги (зау до 10 часов, перематка, смещение, управление эфиром) - поддержка 3D медиа, видео на внешний носитель, 52 с/мк отборных канала всего за 600 рублей в год! АКЦИИ! При покупке ресивера пачка «Инциденталь» 52 канала, «Новатор» - интерактивные услуги, «Познательный» - все Дисней, «Национальная география» и др. - все в подарок!
4. «Радуга ТВ» - oltre 100 каналов на любой вкус.
Авторизированный партнер компаний Т. 8-910-099-34-48.

НА РАБОТУ В ПОЛИЦИЮ
ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» объявляет набор на службу поощление на должности рядового (полицейский ППС, ИВС) и офицерского состава (уполномоченный ОУР), юного лейтенанта, следователя, уполномоченный ОУР), юношей, отслуживших в армии, имеющих полное среднее, среднее профессиональное образование либо высшее техническое образование, способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудников полиции.
Заработная плата сотрудников полиции составляет разово по полиции от 20 тыс. рублей лейтенанта полиции от 30 тыс. рублей.
Обращаться в ОРЛС (опубликовать набор) ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный», каб.51, тел. 2-04-18, 2-45-52.

...И ГИБДД
Государственная инспекция безопасности дорожного движения ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» объявляет прием на работу на должность инспектора дорожно-патрульной службы. Требования, предъявляемые к кандидату: среднее профессиональное образование или высшее образование по любой специальности, служба в Вооруженных силах РФ, водительские удостоверения категории «В».
Справки по телефонам 2-65-74, 2-54-50.

Печь объявлена
Объем: 3,5 печная, места. Печь в камин в 14,00 по графику в 14.00
Отпечатаем с оригинал-макетов рекламные газеты «Гусевские вести» в ОАО «Гусь-Хрустальный типограф» (ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84)
Звоните 10078-784 4500
Сайт свободная Индия 50972

ПРОДАЮ
Книги: Б.Горбатов - 4 тома; А.Гаидар - 3 т.; Ю.Семанов - 2 т.; П.Мерин - 4 т.; Библиотечка ж. «Дружба народов» (1984-1985 гг.); Недорого Т. 8-910-099-55-30.
Металлическую ванну (1 м 5 см), новую в упаковке, недорого, с доставкой. Тел. 8-900-748-27-66.
Музыкальный центр «Ана», 6У, сост. хорошее, недорого, Т. 8-910-099-55-30.
Породистых петухов. Тел. 8-904-031-32-74.
3-комн. кв. Т. 2-24-49, вчером.
2-комн. кв. на Микрорайоне, мртд. дом Т. 8-905-616-06-25, 8-900-638-79-86.

РАЗНОЕ
Куплю 1, 2-ком. кв. на Жуковской, Поевца Владимирской. Т. 8-900-480-97-65.
Компания арендует нежилю площадь 100 кв. м в центре г. Гусь-Хрустальный. Тел. 8-831-439-67-62.



Щенок, 4 мес. от крупных родителей, активный, энергичный, будет хорошим другом. Отдам в добрые руки. Тел. 8-920-910-20-30.

СПУТНИКОВОЕ ТВ. «Триколор», «Телекарта»
Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-902-621-51-29

Детскому саду № 48 на территории у Торговых рядов требуется МЛАДШИЙ ВОСПИТАТЕЛЬ. Обр.: пр-т 50 лет Ст. Власти, 17. Тел. 2-38-32.
В рекламное агентство требуется ДИЗАЙНЕР. Тел. 8-920-910-45-69, 2-14-55.

Редактор И.В.Пирова
Корректор К.П.Лымина
Компьютерная верстка В.О.Солнцева

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
№35 (1915)
Генеральный директор Фабрики элитной одежды «Идеальная швейная по заказу» по Владимирской области
Тел. 78 на территории с 16 до 20.00 час.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Независимое некоммерческое партнерство «Гусевские вести»
Издатель: ИТ «Радуга» гит «Гусевские вести»
Адрес редакции: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Ст. Вольховский, 7.
Телефоны: редактора (949241) 2-08-43 корреспондента (849241) 2-29-16
Факс (849241) 2-29-16
E-mail: pravilnoe-vesti@mail.ru gusivskie-vesti@yandex.ru

Адрес редакции: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Ст. Вольховский, 7.
Телефоны: редактора (949241) 2-08-43 корреспондента (849241) 2-29-16
Факс (849241) 2-29-16
E-mail: pravilnoe-vesti@mail.ru gusivskie-vesti@yandex.ru

Адрес редакции: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Ст. Вольховский, 7.
Телефоны: редактора (949241) 2-08-43 корреспондента (849241) 2-29-16
Факс (849241) 2-29-16
E-mail: pravilnoe-vesti@mail.ru gusivskie-vesti@yandex.ru